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Wine

Champagne
France - Champagne

£29.95The talented Olivier family farm their 11 hectare domaine on the right bank of the River
Marne just downstream from Epernay. The Olivier vineyards are on the steep, free-draining,
south-facing slopes of the commune of Trélou-sur-Marne. The estate was created in 1910,
and is now run by the fourth generation, brothers Bertrand and Julien. They believe in crisp,
fresh, low dosage champagnes with complexity and character arising from extended
ageing on the lees prior to disgorgement.  
Their ‘Cuvée Origine’ is a blend of 80% Pinot Meunier, 10% Pinot Noir and 10% Chardonnay
with a long aging on leese (4 years) and dosage of 8g/l. This is complex and already well
developed Champagne, while keeping its freshness and balance. It is pretty and creamy on
the palate, with small, persistent bubbles and a full, rounded, long finish packed with
autolytic notes and ripe apples.

 

£23.95

CHAMPAGNE OLIVIER PERE ET FILS Brut 'Cuvee Origine' NV Vigneron Bottle/cc 

£36.95The talented Olivier family farm their 11 hectare domaine on the right bank of the River
Marne just downstream from Epernay. The Olivier vineyards are on the steep, free-draining,
south-facing slopes of the commune of Trélou-sur-Marne. The estate was created in 1910,
and is now run by the fourth generation, brothers Bertrand and Julien. They believe in crisp,
fresh, low dosage champagnes with complexity and character arising from extended
ageing on the lees prior to disgorgement. 70% Pinot meunier, 20% Pinot noir, 10%
Chardonnay. A delicate Rosé Champagne full of freshness making a great aperitif and goes
amazingly well with red fruits desserts. Broad and open. Abundant red fruit, refreshing
strawberry, with notes of fresh orange and pear with a hint of kirsch on the nose and on the
palate the softness on the tongue is nicely balanced by a touch of acidity and a slight
bitterness evocative of orange marmalade whilst the entire register is lifted by subtle notes of
pepper and pear.

£26.95

CHAMPAGNE OLIVIER PERE ET FILS Brut Rose 'Cuvee Gourmandise' NV Bottle/cc

£36.95Didier Gallimard owns 10 hectares of prime vineyard on the steep slopes around Les Riceys in
the Southern Aube. His vines average 30 year’s old and the vineyards which are of chalk and
limestone. It is a blend of 80% Pinot Noir with 20% Chardonnay. It is full, rich and offer enticing
aromas and flavours of exotic summer fruits. The colour is an intense and lively pink with
exuberant exotic fruit and summer berry aromas and flavours. Ample and round on the
palate with further notes of vanilla, strawberry and hazelnuts that linger in the full and fruity
finish.

£28.95

GALLIMARD Brut Rose 'Les Riceys' NV Bottle (80% Pinot Noir, 20% Chardonnay)

£42.95A family domaine since 1856, Veuve Fourny has been run by brothers Charles-Henry and
Emmanuel Fourny since 1993, the fifth generation of the family. They farm owns 9 hectares of
land in the premier cru of Vertus with its unique microclimate and deep, chalky subsoils and
are blessed with south-easterly aspects. Their Chardonnay vines average 40 years of age
and are nurtured with great care, farmed without any chemicals or artificial fertilisers. The
aim is to express finesse and purity, blending their parcels to create harmony and never
losing sight of the expression of terroir. 
This Cuvée is made purely from Chardonnay grapes harvested by hand, and reveals all the
know-how of the Veuve Fourny house. It is blended from different plots within the Vertus
Premier Cru, from three consecutive vintages, with 20% of Reserve wines and very little
dosage of just 5 grams/L.
An ideal companion for your aperitifs, it is a Champagne for pleasure that combines
creaminess and sharpness with a saline finish. It will bring out the best in Sushi and sashimi...

£32.95

VEUVE FOURNY & FILS Extra-Brut Blanc de Blancs 1er Cru NV Bottle VGN (White Label)

£46.95The Cuvee ‘D’ wines are Devaux’s very best; the grapes are the very best quality from
Champagne and so growers who qualify for this high level are paid accordingly. Devaux are
Pinot Noir specialists. The majority of their vineyards are located in the Aube where Pinot Noir
is the dominant variety. This location, on the slopes of the Côte des Bars, is important; it gives
this variety a lovely Pinot Noir richness on the nose and a long finish, yet retains the finesse.
Some Chardonnay is included in the blend; this is grown on the fine chalky soils of the Côte
des Blancs and Vitry to give liveliness and elegance.  
The NV ‘Cuvee D’ is rich and sleek and is, in Anthony Rose’s words, a ‘luxuriously toasty,
creamy number.’ The Pinot Noir gives body and length to the wine, while the Chardonnay
adds elegance and finesse. 

£36.95

CHAMPAGNE DEVAUX Collection 'Cuvee D' Aged 5 Years Brut NV Bottle/cc VGN
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Champagne
France - Champagne

£54.95The all new cuvée from Maison DRAPPIER is called Clarevallis, a tribute to the abbey of
Clairvaux, which is owned by the DRAPPIER family. It is sourced from organic plots, and partly
ploughed by horse. 
This cuvée is elaborated from 75% of Pinot Noir, 10% of Pinot Meunier and 5% of Blanc Vrai.
Clarevallis represents the expression of the landscape and terroir which are mastered by
men since the 12th century.
At first, the colour is golden-grey to the eye. The nose unveils elderberry and violet notes, with
a lot of minerality. The palate is well-balanced with a discreet dosage and pretty bitters
flavours. Delicious as an aperitif and accompanies fish, especially lobster with unparalleled
mystery.

£43.95

DRAPPIER Organic Extra Brut Champagne 'Clarevallis' NV Bottle - ORG

£69.95The 2013 Billecart Salmon Brut is a blend of 62% Pinot Noir, 24% Chardonnay and 14% Pinot
Meunier, with 85% of the fruit sourced from grand crus and premier crus. After ageing on its
lees for more than 7 years, the champagne was released with a very low dosage of 3 grams
per litre. Expect a creamy texture, with red fruit notes and a nutty character. This wine, with
an extra brut dosage, is dominated by great Pinot Noir flavours which is tempered by the
elegance of the Chardonnay from the Côte des Blancs and that signature touch of Pinot
Meunier.

£56.95

BILLECART-SALMON Brut Vintage 2013 Bottle/cc

£69.95Cuvée 745 is concentrated and powerful, while retaining great freshness and acidity. More
open and immediately accessible versus the tighter 744, this new cuvée continues
Jacquesson’s ground-breaking series in expressive, dynamic style.

JAMES SUCKLING 93 points - 27 Jun, 2022 – "A little more bright and vibrant than the 744, with
notes of poached pear, baked apple, grapefruit, lemon rind and pistachio. Fine bubbles
with crisp acidity and a pure, fruity core. Very drinkable. 0.75g/L dosage. Disgorged January
2022. Drink now."
JANCIS ROBINSON 17 points - Drink 2022 - 2028 - "Tight and tightly laced with some putty
aromas. So savoury and mineral! Very distinctive. Should be long-lived. Admirably persistent."

£59.95

JACQUESSON Extra Brut 'Cuvee 745' Famile Chiquet Brut NV Bottle

£99.95The Cuvee ‘D’ wines are Devaux’s very best; the grapes are the very best quality from
Champagne and so growers who qualify for this high level are paid accordingly. Devaux are
Pinot Noir specialists. The majority of their vineyards are located in the Aube where Pinot Noir
is the dominant variety. This location, on the slopes of the Côte des Bars, is important; it gives
this variety a lovely Pinot Noir richness on the nose and a long finish, yet retains the finesse.
Some Chardonnay is included in the blend; this is grown on the fine chalky soils of the Côte
des Blancs and Vitry to give liveliness and elegance. 
Tasting Notes: The NV ‘Cuvee D’ is rich and sleek and is, in Anthony Rose’s words, a
‘luxuriously toasty, creamy number.’ The Pinot Noir gives body and length to the wine, while
the Chardonnay adds elegance and finesse.

£79.95

CHAMPAGNE DEVAUX Collection 'Cuvee D' Aged 7 Years Brut NV MAGNUM (150cl) VGN

£129.95A family domaine since 1856, Veuve Fourny has been run by brothers Charles-Henry and
Emmanuel Fourny since 1993, the fifth generation of the family to take charge. They farm 9
hectares of land in the premier cru of Vertus, including the walled monopole vineyard of
Clos Faubourg Notre Dame with its unique microclimate and deep, chalky subsoils. Indeed,
their vineyards in general are characterised by chalk, even areas that are pure chalk below
a thin layer of topsoil, and all are blessed with east, south or a south-easterly aspects. Their
chardonnay and pinot noir vines average 40 years of age, and they are nurtured with great
care, farmed without any chemicals or artificial fertilisers. A beguiling cuvée, with its complex
aromas, deliciously round with lovely honey notes, minerality and exceptionally long on the
palate. This champagne made only with grapes from their own Clos, is really appreciated by
amateurs and collectors. Ageing: In bottles, for a minimum of nine years on lees in their 19th
century cellars with a low and constant temperature. 100% Chardonnay.

£99.95

VEUVE FOURNY & FILS Extra Brut 1er Cru 'Clos Notre Dame' 2012 Bottle
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Champagne
France - Champagne

£275.00Dom Perignon only creates vintage wines; it is an absolute commitment. Only the best
grapes of the most exceptional years are used, making each vintage distinct. The icon of the
Moet house, it showcases perfect equilibrium, revealing the harmony that is so characteristic
of Dom Perignon. The wine is complete, rhythmic and tactile. 
THE WINE ADVOCATE 96 points: Drink Date 2020 - 2040 - "Unquestionably the finest Dom
Pérignon of the decade, the 2008 Dom Pérignon is drinking brilliantly today, wafting from the
glass with notes of citrus oil, ripe orchard fruit, peach, buttered toast, pastry cream, iodine
and smoky reduction. Full-bodied, rich and fleshy, it's vinous and layered, with a deep core
of sweet fruit, racy acids and a long, saline finish. The 2008 is aging very gracefully."
JAMES SUCKLING: 98 points - "The best Dom since 2002.....super fresh and intense aromas of
lemons, grapefruit and blood-orange peel. Incredible freshness here. The palate has a very
smoothly delivered, berry-pastry thread with light, sweet spices, stone fruit and fine citrus fruit.
This really delivers. Drink now or hold."

£245.00

DOM PERIGNON Brut 'Millesime' 2008 Bottle

£295.00Krug Rosé is inspired by the dream of the fifth generation of the Krug family to conceive a
rosé Champagne that did not yet exist, one that could be re-created each year. Every
Édition of Krug Rosé perpetuates this legacy. 
Krug Rosé is surprising, as it replaces a good red wine at the table. This Champagne is a
delicate blend of wines of the year with wines from selected plots of the House’s vast reserve
library, completed with traditionally macerated Pinot Noir to add structure and spice. A rest
of around seven years in Krug’s cellars gives Krug Rosé its refined elegance and character.

£245.00

KRUG Brut Rose NV Bottle

Dessert Wine
Argentina

£18.95A wonderfully rich fortified wine from Familia Zuccardi, using classic fermentation to achieve
residual sugar which is then fortified and aged for just over two years in aged French oak. A
soft purple colouration and aromas of over ripened plums, dried figs and nuts. A complex
sweet wine with spicy tones of cinnamon and toasted almonds.

£14.95

ZUCCARDI Fortified Malbec 'Malamado' - Maipu Bottle 

France - Bordeaux

£11.95Le Trianon de Filhot is Château Filhot's second wine, produced from young vines in the
vineyard! Filhot's Trianon has a brilliant gold robe with golden reflections. The nose reveals
notes of dried apricots, lemon and honey. On the palate, the Trianon has a nice balance on
freshness supported by a supple structure.

£9.95

LE TRIANON DE FILHOT Sauternes of Chateau Filhot 2016 HALF

£345.00THE WINE ADVOCATE Robert Parker - 100 points!! - Drink Date: 2030 - 2101
"You may ask: what is the point? Another perfect score for the 2001 d'Yquem. Oh well, why
not? This bottle, served blind, reinforced the sheer unadulterated brilliance of this legendary
Sauternes now at 15 years old. Doesn't time fly. It seems to be aging at a glacial pace, hardly
changed since I last tasted it. The nose is like the throbbing engine of an Aston Martin
Vantage, ready to go. It is so packed with intensity, perhaps a little more resinous than I
recall, but with almost crystalline delineation. The palate is perfectly balanced and laden
with botrytis, not as unctuous or as rich as say, the 2009 d'Yquem, yet with heavenly focus
and a crescendo of flavors that take your breath away: acacia honey, yellow plum, white
peach and orange sorbet. The startling things is ... this is just the opening act. Tasted
September 2016."

£275.00

CHATEAU D'YQUEM 1er Cru Classe Superieur - Sauternes 2001 HALF
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Dessert Wine
France - Bordeaux

£655.00THE WINE ADVOCATE Robert Parker - 100 points!! - Drink Date: 2030 - 2101
"You may ask: what is the point? Another perfect score for the 2001 d'Yquem. Oh well, why
not? This bottle, served blind, reinforced the sheer unadulterated brilliance of this legendary
Sauternes now at 15 years old. Doesn't time fly. It seems to be aging at a glacial pace, hardly
changed since I last tasted it. The nose is like the throbbing engine of an Aston Martin
Vantage, ready to go. It is so packed with intensity, perhaps a little more resinous than I
recall, but with almost crystalline delineation. The palate is perfectly balanced and laden
with botrytis, not as unctuous or as rich as say, the 2009 d'Yquem, yet with heavenly focus
and a crescendo of flavors that take your breath away: acacia honey, yellow plum, white
peach and orange sorbet. The startling things is ... this is just the opening act. Tasted
September 2016."

£495.00

CHATEAU D'YQUEM 1er Cru Classe Superieur - Sauternes 2001 Bottle

France - Loire

£24.95Château de la Roulerie is a 36 ha estate at Saint-Aubin-de-Luigné area of Anjou. The
vineyards were established in the 14th century and the estate dates from the 19th century. It
was purchased by Bernard Germain in 1994 before passing to his son Philippe Germain and
daughter in-law Marie in 2004.
Planted mainly with Chenin Blanc on well-positioned, south and south-west facing schistous
slopes. In 2011 he started the conversion to organic and biodynamic viticulture, achieving
certified organic status in 2015. Yields are low – generally around 30 hl/ha – and the wines
are made using minimal intervention favouring freshness and elegance. 
The botrytised Chenin grapes are picked by hand. The whole process is adapted to the
character of the grapes in order to enhance the bouquet and taste as much as possible:
careful hand-harvesting, delicate crushing, and a cool, slow fermentation.
The bouquet gradually reveals its complex notes, with a flowery blossom, white fruits
(peaches, pears, quinces) and grapefruit. A slight hint of vanilla at the end reinforces this fine,
sweet wine. Richness, smoothness and persistence are in exceptional balance.

£19.95

CHATEAU LA ROULERIE Coteaux du Layon - Loire Valley 2022 Bottle 11%abv (100% Chenin Blanc) ORG/VEG/VGN

Hungary

£44.95The Oremus wine estate has a long and colourful history and Tokaji was being produced
there as early as 1620 by a Calvinist priest called Mate Szepsy Lacko. In 1993 the 33 hectare
estate was bought by a Spanish consortium headed by David Álvarez, owner of Vega Sicilia.
The vineyards are centred around 3 hills, Mandulas, Kupatka and Losce, where Furmint and
Harslevu are planted. A new winery has been built in Tolcsva. The aim at Oremus is to
produce Tokaji wines of elegance and balance with perfect harmony between the sweet
fruit and natural acidity.

£34.95

OREMUS Tokaji Noble Late Harvest Furmint 2020 HALF LITRE

Italy

£39.95Zibibbo = (Muscat of Alexandria)
Bright straw yellow with golden reflections, Kabir 2019 is characterized by a rich and fragrant
bouquet with scents of tropical fruit (passion fruit) combined with flowery notes of orange
blossom and delicate savoury nuances. The nose is perfectly reflected on the palate,
combined with a fresh mineral vein that balances the pleasant sweetness well. A good
persistence on the finish revealing hints of pink pepper and nutmeg.
Perfect with anchovies, goat’s cheese, ice cream and fruit-based desserts.

£32.95

DONNAFUGATA Moscato di Pantelleria 'Kabir' - Sicily (Zibibbo) 2021 Bottle VGN

£44.95This fascinating wine is a blend of Sauvignon Blanc, Grechetto, Traminer, Sémillon and
Riesling affected by Botrytis Cinerea (noble rot). The morning mists and local microclimate
favour the development of this rot which reduces the water content of the grapes. The
resulting concentration of sugars and aromas give the Muffato its special and unmistakeable
flavour.
Muffato della Sala 2018 is a bright golden yellow colour. Its nose offers aromas of dried fruit,
candied fruit and hints of saffron. The palate is sweet and well-balanced by decisive
pleasant freshness. Its lingering aromatic profile indicates excellent aging potential.

£34.95

ANTINORI Muffato della Sala 'Castello della Sala' - Umbria 2018 HALF LITRE
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Dessert Wine
Italy - Tuscany

£56.95Paolo De Marchi's vineyards, like those of Giovanni Manetti at Fontodi, are superbly tended.
This, more than anything, yields wines of the quality that have kept them both ahead of the
chasing pack for the past three decades. The name 'Isole e Olena' came about in the 1950s
when two adjoining estates, 'Isole' and 'Olena', were purchased by the De Marchi family and
combined to form one. The history of both estates dates back many hundreds of years, with
the earliest documentation of the village of Olena in the 12th century.
Lovely golden-amber in colour with an intense, open perfume of dried citrus peel, dried
apricots and honey, giving way to a rich, luscious palate, with incredibly concentrated
characters of honey, dried apricot and vanilla. A delicious, fresh finish keeps the wine
unctuous without being cloying.

£46.95

ISOLE e OLENA Vin Santo Tuscany 2009/10 HALF 

New Zealand

£24.95This wine was made from grapes infected with Noble Rot (Botrytis). The grapes were hand
picked at the beginning of winter, well after harvest was completed. On arrival in the winery,
Eveline stomped on the bunches with her own feet, left them to soak for 24-hours and then
transferred the bunches to a pneumatic press for a gentle press cycle. Fermentation took
place in a mix of stainless steel tanks and small French Oak Barriques.
Tasting: Exquisite aromas. Rose infused tea, mandarin peel, poached apricot, cumquat,
caramel. The palate exudes musk and spice. Honeycomb. Concentrated but at the same
time fresh. A beautifully balanced "Wee" Beauty with 168 grams residual sugar and good
acidity. TOP TIP:  Serve chilled with foie gras or terrine, as an aperitif.

£19.95

LITTLE BEAUTY Botrytised Gewurztraminer 'Noble Edition' - Marlborough 2015 HALF

Fortified Wine
France - South

£27.95The history of the Pinot Charentes is closely connected with the history of cognac. This is a
very interesting drink, which is produced by combining and subsequent aging in oak barrels
cognac alcohol (25 percent) and grape must (75 percent). According to the legend, the
drink was opened at the end of the XVI century thanks to a fluke. Absentmindedly one
winemaker, whose name is unknown, poured grape must into a barrel for further maturation,
but remained at the bottom of the barrel brandy spirit. Annoyed, he was only a few years
later decided to try out what happened - and was delighted with the result. 
This Pineau has a great colour with a stunning, subtle and delicate flavour. The wine has a
rich sweet fruit flavours with a refreshing acidity. Tradition requires serving Pineau des
Charentes cellar at a temperature (about 12°C), but often it is cooled to 5°C. or ice added
thereto. Often used as an aperitif, as well as in cocktails. Some gourmets serve it with foie
gras, fish and seafood. However, it is best to drink with dessert. 

£21.95

COGNAC LHERAUD Pineau des Charentes 'Signature' (Ugni Blanc) Bottle 18%abv

Italy

£17.95Established in 1875 by Vito Curatolo Arini, the winery is now run by the fifth generation of the
Curatolo family, making it the oldest family-owned Marsala producer. Alberto Antonini is the
consultant winemaker and his influence is evident in the wines, combining the richness that
Sicily can easily provide with the freshness only someone with Alberto’s experience can
retain. Grapes for this wine are sourced from the coastal area of Marsala, where the cooling
ocean winds create a special microclimate, enabling the grapes to become fully ripe with
high sugar levels, yet still retain a balance of acidity, lending the wine its characteristic
elegance and richness.
Try Curatolo Arini's Marsala Superiore Dolce for a lush, round, and soft wine experience. Enjoy
delightfully sweet aromas of dried figs, almonds, honey, and vanilla, with a pleasant, clean
finish. A dark amber in colour, it's a delicious accompaniment for the right occasion. It is
suitable for pairing with cream, fruit or almond-based desserts. Suggested to serve in a
medium tulip glass at a slightly cool temperature of 15°C.

£14.95

CURATOLO ARINI Marsala Superiore Dolce (Sweet) NV Bottle/nc 18%abv VEG/VGN
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Fortified Wine
Madeira

£24.95Justino’s Reserve wines are made up of mix of local red grape varieties, predominantly that
of Tinta Negra. They are blended from a number of different wines, all with the capacity to
age well and which have been kept for a minimum of 5 years in oak casks prior to bottling.
They are generically classified according to the level of sweetness in the wine and sold as
four different styles: Dry, Medium Dry, Medium Sweet, and Sweet.
This is an excellent deep amber colour. Dry fruits on the nose. Elegant. Medium rich, soft, and
balanced, with some complexity. A long and pleasant finish, with bittersweet chocolate
notes and a hint of grapes.
It is an excellent accompaniment to dried fruit, butter cookies, dark chocolate and honey
cake and best served at 16ºC.
Wine Spectator 88 points - An excellent deep amber colour. Dry fruits on the nose. Elegant.
Medium rich, soft, and balanced, with some complexity. A long and pleasant finish, with
bittersweet chocolate notes and a hint of grapes.

£19.95

JUSTINO'S 5 Year Old Fine Rich Reserve Madeira NV Bottle 19%abv (Tinta Negra)

Port

£16.95LBV was developed as a high quality but more affordable and immediately drinkable
alternative to Vintage port to be enjoyed by the glass on everyday occasions. It was first
launched in 1970 by Taylor’s current Chairman, Alistair Robertson, with the Late Bottled
Vintage 1965. Although many other houses now offer this wonderful style of wine, Taylor’s LBV
– the original Late Bottled Vintage – remains the benchmark in the category; the first choice
of the knowledgeable Port drinker.
Deep ruby colour. The elegant and stylish nose combines fresh, intense blackcurrant and
cherry aromas with subtle notes of liquorice and spice. On the palate the rich and
concentrated black fruit flavour is supported by firm but well integrated tannins. True to the
Taylor’s style the wine shows great balance and finesse.

£11.95

TAYLOR FLADGATE Late Bottled Vintage Port (LBV) 2017/18 LBV Bottle

£18.95This LBV has very lively, complex aromas with a mature, black plum, spicy, herbal finish. It has
good concentration without being too full bodied and fresh tannins giving the port length
and depth. Thanks to the year and good acidities, two opposing flavours of maturity and
concentration are well integrated with freshness and equilibrium. The LBV is similar in style to
other La Rosa ports – well defined, a good structure, and mature tannins with soft wood
undertones. La Rosa ports are always slightly drier than most, and the brandy is always well
integrated. 
This Port has not been filtered and might throw a light sediment but should not require
decanting. Delicious with dessert, especially chocolate, cheese or on its own. Sustainable
agriculture used.

£14.95

QUINTA DE LA ROSA Late-Bottled-Vintage Port (LBV) 2017 HALF LITRE (50cl) 

£44.95Wines between 15 to 35 years old combine in this wine to create an average age of 20
years. The younger wines bring vibrant dried and candied fruit flavours while the older wines
provide rich, nutty, caramel and spice notes. Tasting: Rich tawny in colour with hints of brick.
The palate, an elegant combination of flavours; dried apricots, honey, roasted nuts, spices
and vanilla. An endlessly complex wine that unfolds smoothly and develops in the mouth.
The finish, exceptionally concentrated, balanced and long. Serve this chilled in a Jancis
Robinson wine glass to allow the perfumes to express themselves.
Farmed Sustainably. Awards: Gold International Wine Challenge 2019.

£36.95

SANDEMAN 20 Year Old Tawny Port Bottle/vl 20%abv - SUS

£79.95THE WINE ADVOCATE (Robert Parker) Rating: (95 - 97) - Drink Date: 2027 - 2070
"The 2016 Bioma Vinha Velha Vintage Port is not set to be bottled for several months, which is
a little too far in the future by my normal protocols. It is the final blend, though, and it is worth
sneaking this beauty into the 2016 report this issue. This single-plot Porto is a worthy
competitor to the fine Ports in this vintage and to the 2015 Bioma (Niepoort did not declare
his normal blended Vintage Port in 2016). Deep, very concentrated and powerful, this is
chock-full of brilliant fruit and flavor. It's intense, rich, delicious and superb. This will be
released in the spring of 2019, lagging behind most of the 2016s. It will be worth the wait. P.S.
I had a quick look at the 2017. It's a long way from being ready, admittedly, but it may well
be even better. We will have fun arguing over the 2015, 2016 and 2017 as the years march
on."

£63.95

2016 NIEPOORT Vintage Port 'Bioma' Vinha Velha Bottle/nc
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Fortified Wine
Spain - Sherry

£13.95This exceptional sherry brings together the finesse and delicacy of an Amontillado with the
richness and body of an Oloroso. An extremely versatile wine. Aged for 12 years in Bodega la
Emperatriz Eugenia in Jerez de la Frontera.
Light amber in color. Nutty and dry with nuances of vanilla, mocha and dark chocolate. Dry
and concentrated, this wine has a long and elegant finish.
SERVING TEMPERATURE Serve slightly chilled, between 13 – 14 ºC
PAIRINGS Ideal with consommés, cold cuts, foie-gras and well-seasoned dishes.

£10.95

LUSTAU Palo Cortado Dry Sherry 'Solera Reserva' Peninsula -  Andalucia HALF 19%abv

£28.95The NV Emperatriz Eugenia Very Rare Oloroso is aged for 15 years in Jerez de la Frontera and
produced from Palomino from a solera created in 1921 to celebrate the visit of the last
French Empress Eugenia de Montijo. It reveals an old wine, brown-colored, with a nose of
noble woods, hazelnuts and varnish, a medium- to full-bodied palate, round, glycerin-rich
and ample, ending dry and a bit warm. 
Dark gold in colour with khaki hues. Penetrating aromas of noble woods, varnish and nuts
with a great concentration. A rich and mellow wine, with immense flavours of smoky wood,
prunes and bitter chocolate. Complex and ample on the palate, smooth and warming with
a lingering aftertaste.

£22.95

LUSTAU Very Old Oloroso Sherry 'Solera Gran Reserva' Emperatriz Eugenia - Andalucia HALF LITRE 20%abv (Palomino)

Red Wine
America

£19.952021 is one of the best Pinot Noir vintages of all time! A super cool and moderate summer
made for a wine that is bright with acid but had enough time to hang in the vineyard to gain
colour and power. The majority of the Pinot Noir comes from the acclaimed St Rita area
giving the wine a beautiful red fruit component while the Santa Maria fruit gives it an
unmistakable savoury California pinot nose. Complex enough to make you think but still easy
to drink. It’s a drinkable wine but one that will go with so many types of dishes. Don’t be
afraid to test the waters with a big steak, this wine can handle it!

£16.95

JOEY TENSLEY 'Fundamental' Pinot Noir - Central Coast, California 2021 Bottle 

£42.95Petite Sirah is a close relative to Syrah. Like Syrah, it is a dark-coloured grape that yields wines
with floral aromas, deep colour and full, rich tannins. To moderate tannins, we fermented the
grapes de-stemmed, as whole berries. Aging in twenty-five percent new oak over sixteen
months has softened the wine. Built to age, it will be enjoyable for the next twelve to fifteen
years.
The 2019 Lytton Estate Petite Sirah manages to capture the power of the variety within an
accessible wine. The nose is deep and inky, but lifted by floral notes; the palate is tannic and
mineral-driven, yet has a juiciness to the fruit that renders it delicious even at this early stage.
JAMES SUCKLING 92 Points
13 Sep, 2022 – A dense and solid red with crushed blackberries, grilled meat and some
smoked meat, too. It's full-bodied, tight and beautiful. Chewy. Real. Drink now.

£34.95

RIDGE Lytton Estate Petite Sirah - Dry Creek Valley 2019 Bottle 14%abv

£64.95Tasting Notes: The high proportion of Cabernet Sauvignon in the blend is reflected in the
purity of the cassis-and-cedar nose. The oak is perfectly judged, framing the fruit and adding
some extra structure without dominating the wine. A more forward vintage for Estate
Cabernet, this will drink earlier than the 2018.
88% Cabernet Sauvignon, 11% Merlot, 1% Petit Verdot.
JAMES SUCKLING 94 points - "Such a real and focused cabernet with redcurrants, Spanish
cedar, and mint. Medium to full body. Firm and fine tannins. Some redwood and spice, too.
Chewy and juicy. Give it a year or two to soften."

£49.95

RIDGE Estate Cabernet Sauvignon - Santa Cruz Mountains 2019 Bottle 14%abv
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£129.50JAMES SUCKLING 100 points !!!
"Wow! The aromas to this are really exceptional, with a tangerine edge to the blackcurrants,
graphite, lead pencil, flowers and wet earth. It changes all the time. So expressive and
refined. Full-bodied with great intensity and depth of fruit. The ultra-fine tannins display
millions of layers. The texture on the palate is superb and lasts for minutes. This is the new 1974
George de Latour, which was a legend. Real Napa Valley red here. Drinkable now, to
understand it, but truly great in five to six years and onwards. Benchmark."

£99.95

BEAULIEU Georges de Latour Cabernet Sauvignon 'Private Reserve' - Napa Valley 2019 Bottle

Argentina

£18.95Vina Cobos is Paul Hobbs’ winery in Mendoza. He is better known (at least for the moment)
to connoisseurs and collectors for his namesake winery in Napa, California which has been
awarded many accolades (including maximum score 100 points from the world’s most
influential critic Robert Parker). He is also well known for being winemaker at America’s most
famous estate the Rothschild/Mondavi project Opus One.
This is Viña Cobos' most sophisticated Felino malbec yet carries a deep magenta hue and
aromas of dark berries and anise. On the palate, intense, pure flavours of just-picked
raspberries, black plum and graphite unfold in velvety layers. Exotic notes of ginger and
white pepper carry through the mid-palate to intermingle with firm tannins and notes of
cedar on the finish.

£14.95

VINA COBOS Malbec 'Felino' by Paul Hobbs 2021 Bottle VEG/VGN 14.5%abv

£19.95JAMES SUCKLING 94
The magic of El Enemigo is often about the tension and the “bulge” in the center palate and
this syrah is no exception. The spices, mineral and floral edge to the nose complements the
ripe berries. The palate is all about texture, tautness and chalky tannins. Dusty, elegant and
long. Delicious now but can hold well, too.

DECANTER 93
Tasted by: Amanda Barnes (at Top 20 South American Syrahs tasting, 05 Jan 2023) Part of My
top 20 South American Syrahs
Drinking Window: 2023 - 2040 - This aromatic rendition of Syrah, with 8% Viognier, from
Alejandro Vigil is one of the growing collection of exciting and ageworthy Syrah wines from
the Uco Valley. Aged in 100-year-old foudres, the tannins are resolved and the perfume is
elegant. Juicy and spiced, it’s a wine that drinks well now but will cellar, too.

£16.95

BODEGA ALEANNA Syrah/Viognier 'El Enemigo' - Mendoza 2019/20 Bottle

£20.95Francisco Lavaque is from a family of winemakers in Salta in the far north of Argentina but
Vallisto is his own project in the region's Cafayate Valley alongside renowned consultant
Marcelo Pelleriti. His wonderfully fresh and structured Malbec, from a high-altitude single
vineyard in Vina San Luis, is typical of Cafayate. Deep purple and viscous in the glass, with a
bountiful nose redolent of black cherries, squishy plums, spices and wild herbs. Big and
beautifully rounded on the palate with rich, ripe black fruit flavours, more spice and a long
finish with hints of fresh fig, liquorice and vanilla pod. This single vineyard Malbec from Viña
San Luis represents pretty much everything you need to know about what makes Cafayate
so good and so special. For those who like their Malbec painted with a decadent splash of
inky purple fruit this delivers in spades.

£16.95

VALLISTO Malbec - Cafayate, Calchaqui Valley, Salta 2019 Bottle 13%abv

£59.95THE WINE ADVOCATE 98 points
Drink Date: 2021 - 2030 - "The 2017 Gran Enemigo Gualtallary Single Vineyard didn't show any
heat or excess ripeness from a warm and dry year. On the contrary, it's austere and has citrus
acidity, with great freshness and minerality. The palate is super austere with vibrant
acidity—by far the highest among the Gran Enemigo bottlings—and very fine, chalky tannins.
This is remarkable, serious, balanced and fresh with a very, very long and salty finish. This
fermented in barrels with 100% full clusters and indigenous yeasts and matured in centenary
oak foudres for 15 months. 3,000 bottles were filled in July 2018." - Luis Gutiérrez: 31st Mar 2021

£44.95

GRAN ENEMIGO Cabernet Franc Gualtallary 'Single Vineyard' - Uco Valley, Mendoza 2017 Bottle
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£28.95John Duval "My aim with Plexus is to express the wide spectrum of red fruit flavours from
Shiraz, Grenache and Mourvedre, but also provide structure with a seamless balance and
long finish. Traditional, low intervention winemaking techniques are employed with Plexus,
allowing the wine to be approachable in its youth, but also have great cellaring potential for
improvement in the bottle for at least 8-10 years." This wine has a deep crimson colour and
aromatic red fruits which are supported by vibrant plum. Earthy spice characters combine
well with a touch of savoury oak. On the palate it is rich, round and full of concentrated,
bright berry fruit. These flavours are supported by vibrant acidity and soft, ripe tannins. A
touch of oak adds complexity and the finish is long and layered.
THE WINE ADVOCATE Rating 93 - Drink Date 2022 - 2030 - "Whether it's the extra year in bottle
or the different conditions experienced in 2019 compared to 2020, this 2019 Plexus is slightly
more savory, more seamless and softer. This really has it all... the dark chocolate, black
cherry, raspberry pip, tobacco char and hung deli meat in each and every mouthful. Very
nicely done."

£23.95

JOHN DUVAL Plexus - Barossa Valley 2019 Bottle (Shiraz, Grenache, Mourvedre)

£79.95The Patron is the hero of the Taltarni range, representing the epitome of the estate’s quality in
terms of both vineyard and winemaking. Blended from specially selected sites of both
Cabernet Sauvignon and Shiraz at the Estate’s vineyard in the picturesque Pyrenees, this
wine is scrupulously handcrafted to truly express not only the local terroir but also the
absolute spirit of that which is Taltarni. The vines are meticulously tended in the quest for
perfection; including a green harvest at verasion reducing the yield to 1 tonne per acre in
order to truly represent our vineyard terroir. 
It has structure and finesse along with drive and concentration . The nose displays ripe red
forest fruit accompanied by subtle notes of toasted oak and cigar box. This is then transferred
seamlessly through to the palate that delivers the power and concentration expected of a
wine of this calibre with great silky textural phenolics and great restraint. Cabernet Sauvignon
54%, Shiraz 46%.

£59.95

TALTARNI Cabernet Shiraz 'The Patron' 2017 Bottle

Chile

£9.95The Colchagua Valley is home to many of Chile’s most prestigious producers and judging
from the quality of fruit that goes into this wine, it is no surprise. While some new oak – French
and American – has been used in the winemaking process, for only a short period of five to
six months, the real star of the wine is the pure Cabernet characteristics. It is this emphasis on
fruit, regionality and sustainability that marks the TerraPura project.
This Cabernet is all about red fruits: an explosion of raspberry on the nose with luscious
strawberries (dipped in milk chocolate) on the palate. The wine is smooth with sweet, round
tannins. Tasting this wine, you could be forgiven for thinking that it comes from a little further
north, in the sunny vineyards of California, such is its ripeness and upfront appeal.
This is the perfect match for mid-week soaps, pizza nights with friends or a spring BBQ. Equally
at home alongside a pasta ragout as it is with some tasty grilled meats.

£7.95

TERRAPURA Cabernet Sauvignon Reserva - Colchagua Valley 2019 Bottle - SUS

France - Beaujolais

£15.95Domaine de Colette is in the small village of Lantignié, regarded as the top village in the cru
of Regnié. Run by the humble Jacky Gauthier, it was founded by his father René. Jacky
studied enology at the tender age of 17 and immediately started working with his father in
the vineyards. Their steep pink granite vineyards are home to vines of about 45 years old, but
one plot, called Colette, reaching over 80 years. The grapes undergo carbonic maceration
followed by a gentle pressing. A pleasant ruby-red colour, the wine presents fresh red fruit
flavours in its youth, but over time evolve into delightful complexity. This makes for a great
aperitif or try it with barbequed meats or goats cheese.

£12.75

DOMAINE DE COLETTE Jacky Gauthier Beaujolais Villages 'Tradition' 2021 Bottle VEG/VGN (Gamay)

France - Bordeaux

£12.95Château Larroque is situated at the southern end of the left bank near the town of Langon.
This Merlot and Cabernet Sauvignon dominated red is from one of the best vintages in the
last 20 years. It has attractive oak aromas with soft cassis and black cherry fruit flavours
leading onto a complex palate with good structure and fine tannins which make it a wine
punching well above its weight for the price. Highly versatile, anything from meat pies and
bangers and mash to casseroles and roast meat dishes.

£9.95

CHATEAU LARROQUE Bordeaux Superieur 2018 Bottle
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£29.95JAMES SUCKLING 92-93 Points - 28 Apr, 2021 – "A firm, silky red with blackcurrants and spices.
Medium-bodied and creamy. Pretty finish. Beautiful for a second wine."

DECANTER 88 points - Tasted by Jane Anson (at Primeur week tastings in Bordeaux, 01 May
2021) - "The weight of this wine does a good job of showing what many of us look for in
St-Julien - namely balance and elegance without losing power. The fruit though is a little
underpowered, certainly compared to the excellent first wine in the vintage. Drinking
Window 2023 - 2030."

£24.95

LES FIEFS DE LAGRANGE 2ns wine of Chateau Lagrange, Saint-Julien 2020 Bottle

£34.95By Clinet Pomerol was created to artfully blend the three different types of terroir that
characterize Pomerol. Clinet works with a selection of wine-growers to compose this original
wine, including Chateau Clinet. The vinification and ageing are carried out by the same
team and with as much attention as for the Grand Vin. Made from Merlot with 5% Cabernet
Franc and aged for 12 months in second use barrels. A deep garnet in colour, with notes of
prune, damson and truffle on the palate with a subtle, yet powerful, smokiness on the finish.

Food: Pair with vension, wild boar or roast pheasant.

£26.95

CHATEAU CLINET By Clinet - Pomerol 2018 Bottle

£36.85THE WINE ADVOCATE (88 - 90)
Drink Date: 2018 - 2030
"The 2015 Château de Cérons has a focused, well-defined bouquet with blackberry, briary
and cranberry aromas neatly integrated with the oak. The palate is medium-bodied with
succulent tannin, smooth and plush in the mouth, perhaps needing to show more structure
on the finish. But it is cohesive and the silky smooth texture is very sensual." - 28th Apr 2016

£28.95

CHATEAU de CERONS Rouge, Graves 2015 MAGNUM

£37.95The wine Château Larrivaux is a red wine produced in the Bordeaux region in France, by
Château Larrivaux. This 2014 vintage comes from the Haut-Médoc appellation. Colour:
Intense colour, ranging from ruby to garnet.
Aroma: Black fruit notes with cassis and blackberry, followed by empyreumatic fragrances
that vary between vanilla and roasting. Taste: The young reds are full-bodied, marked by a
hint of oak and hints of sweet spices. After a few years of aging, the tannins melt.

£29.95

CHATEAU LARRIVAUX Haut-Medoc AOC 2014 MAGNUM 13.5%abv

£44.95THE WINE ADVOCATE Rating: 89 points - Drink Date: 2014 - 2024
"A dark ruby/purple colour, attractive raspberry and blueberry fruit, a floral character,
noteworthy elegance and undeniable purity and texture make for a complex, mid-weight,
delicious Quinault from the owners of Cheval Blanc. Drink it over the next decade."

£34.95

CHATEAU QUINAULT L'ENCLOS Grand Cru Saint-Emilion 2011 Bottle/nc 13.5%abv

Errors & Omissions Excepted09/11/2023
11 48Page of



Red Wine
France - Bordeaux

£49.95THE WINE ADVOCATE (Robert Parker) 90 - 92 points - Drink Date: 2020 - 2035
"The 2016 Les Pagodes de Cos is a blend of 50% Cabernet Sauvignon, 46.5% Merlot, 3% Petit
Verdot and a splash of Cabernet Franc, delivering 13.02% alcohol and matured in 30% new
oak. It has an intense bouquet with aromas of blackcurrant, bilberry, graphite and a touch of
sea salt (just a nod to the Gironde Estuary perhaps?). The palate is medium-bodied with crisp
tannin, quite sleek in the mouth with plenty of black fruit tinged with graphite. It has a little
more persistence compared to the 2015 Pagodes last year from barrel, very harmonious with
a twist of bitter black cherry and tobacco on the finish. Very fine—drink from two or three
years in bottle."

£39.95

PAGODES DE COS 2nd wine of Chateau Cos d'Estournel -  Saint-Estephe 2016 Bottle

£64.95Château Haut-Brisson 2014 has a deep red colour with violet glints. From the outset the glass
is filled with notes of graphite, balsamic and cinnamon. The nose is intense with black fruit
and floral aromas of orange blossom. The wood is still present but shows its charming side. On
the palate the attack is fruity with beautiful hints of strawberry jam. The wine presents a very
nice concentration, perfectly controlled, with silky tannins still present at this point but without
harshness. A good balance between sweetness and power, the wood is well-integrated. The
finish has considerable fruit with a very light minerality. Blend: 95% Merlot, 5% Cabernet Franc.
James Suckling 92 points - "Quite a mellow and traditional-style St.-Émilion, but in the positive
sense. A solid tannic base supports the moderately rich body, and the tannins are quite
sophisticated on the dry finish."

£48.95

CHATEAU HAUT-BRISSON Grand Cru Saint-Emilion 2014 MAGNUM - ORG

£64.95"Virginie de Valandraud", which is the second wine of Chateau Valandraud economy, has
long been no one calls the "second" because, due to its superior quality and impeccable
taste characteristics, it will be considered on a par with pevruyu wine - "Chateau de
Valandraud". The rich aroma of the wine is filled with tones of currant, mocha and espresso,
grasses, supplemented walnut and oak notes. James Suckling, WineSpectator.com, April
2010 - 90-93 points - “Intense aromas of mineral, toasty oak and dried flowers, with cool and
dark fruits. Full-bodied, with a lovely silky texture and a racy, fine finish. Serious for the second
wine of Valandraud.” Stands as a perfect accompaniment to lamb and beef, aged
cheeses, game, grilled red meat, beans, grilled meats, stews.

£49.95

VIRGINIE DE VALANDRAUD 2nd wine of Chateau Valandraud Saint-Emilion 2009 Bottle/nc

£110.00THE WINE ADVOCATE Rating: (93-95) - Drink Date: 2009 - 2029 - "The 2008 was singing
marvelously when I tasted it. Inky/purple-colored with full body, excellent concentration, and
loads of black fruits intermixed with spring flowers, forest floor, crushed rock, and subtle
smoke characteristics, it is a dense, rich, opulent, flamboyant effort with a 45-second finish.
This is another example of the brilliant winemaking talents displayed by Jonathan Maltus and
his consulting oenologists, Gilles Pauquet and Neil Whyte. The 2008 should drink well for 20+
years." - Robert M. Parker, Jr.

£85.00

VIEUX CHATEAU MAZERAT Grand Cru Saint-Emilion 2008 Bottle/nc 

£135.00Robert Parker 92-94 - "Tasted wonderful in October 2000. A meaty rich ripe nose of cassis,
mulberry and cherry. Full-bodied and expansive structure. Approachable with layers of
strawberries and red fruits. A rich voluptuous Barton that should be ready in 2-3 yrs. Then blind
in April 2005. A very attractive nose with a slight under-ripeness that lends it freshness and
vitality. The palate is well-balanced with toasty new oak. But quite backward compared to
others with a dense sweet, chocolate tinged finish. Quite modern in style on the surface, but
you can tell that there is a robust classic structure underneath. Anticipated maturity:
2004-2025.

£110.00

CHATEAU LEOVILLE BARTON 2eme Grand Cru Classe - Saint-Julien 1995 Bottle
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£215.00ROBERT PARKER The Wine Advocate - Rating 90 points - Drink Date: 2015 - 2030 "The second
wine, from vineyards outside of their famous walled l’enclos, the 2012 Les Forts de Latour (75%
Cabernet Sauvignon and the balance mostly Merlot) is a beautiful, elegant wine with a
dense purple color, notes of sweet black cherries and blackcurrants, subtle background
minerality and no evidence of oak. This medium to full-bodied, beautifully constructed and
layered Les Forts de Latour should drink nicely for 15 or more years."

£175.00

LES FORTS DE LATOUR 2nd wine of Chateau Latour - Pauillac 2012 Bottle

£345.00Second wine of Lafite-Rothschild, Carruades de Lafite, has improved over recent years. The
1995 is a 40% Merlot/60% Cabernet Sauvignon blend. It exhibits more of the trademark
characteristics of its bigger sibling. Elegant, with spicy new oak, lead pencil, and creamy
black currant fruit, this is a medium-bodied, finesse-styled wine with excellent purity and
overall equilibrium. Drink NOW!
Anticipated maturity: 1998 - 2010. 87 points Robert Parker.

£175.00

CARRUADES DE LAFITE of Chateau Lafite Rothschild - Pauillac 1995 Bottle/nc

France - Burgundy

£39.95THE WINE ADVOCATE Rating: (88 - 90)
"The 2017 Marsannay offers up an attractive bouquet of ripe cherries, blackberries, sweet soil
tones and licorice, followed by a medium to full-bodied, ample palate with tangy acids and
fine chalky tannins. Like all Trapet's 2017s, it's a vibrant, racy wine which will age with style." -
William Kelley

£24.95

ROSSIGNOL-TRAPET Marsannay 2017 Bottle - BIO/ORG

£32.95Delicious, medium bodied 1er Cru Derrière la Tour comes from a .91 hectare parcel situated
“behind the church tower”, planted with 40 year-old vines with south/southwest exposure.
100% de-stemmed. Fermented with native yeasts in stainless steel. 10% new oak. Aged 2
years in barrel.
THE WINE ADVOCATE 90 points
"Shedding a touch of youthful reduction to reveal aromas of plums, warm spices, rose petals
and forest floor, the 2019 Saint-Aubin 1er Cru Derrière La Tour is medium to full-bodied,
concentrated and lively, its deep core of fruit framed by powdery tannins." William Kelley,
Wine Advocate. Drink 2021 - 2039

£24.95

JEAN-CLAUDE BACHELET Saint-Aubin ROUGE 1er Cru 'Derriere de la Tour' 2018/19 Bottle

£34.95Winemaker Notes - "Wines from Fixin are typified by their robust, tannic, and sometimes
“sauvage” character. Soils towards the bottom of the hill tend to be a deeper and heavier
mixture of limestone mixed with clay where wines tend to be beefy and a bit rougher. The
premier crus sit further up the hill on homogenous brown limestone and often display more
minerality and finesse. Red Burgundy might be the world’s most flexible food wine. The
wine’s high acidity, medium body, medium alcohol, and low tannins make it very
food-friendly. Red Burgundy, with its earthy and sometimes gamey character, is a classic
partner to roasted game birds, grilled duck breast, and dishes that feature mushrooms, black
truffles, or are rich in umami."

£26.95

MICHEL MAGNIEN Fixin Rouge 2017 Bottle - ORG/BIO
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£34.95Chanzy is a 80 hectare Estate, divided between Côte Chalonnaise, Côte de Beaune and
Côte de Nuits with their base in Bouzeron. In 2017 Philippe Der Megreditchian purchased this
historic Estate and set about a radical overhaul. The vineyards are in conversion to organics
and will be certified from 2024 vintage onwards. This large premier cru site (37ha) has many
different micro terroirs and this cuvee is taken from 4 different parcels. 40% of the wine is
whole bunch fermented, and 15% is fermented in new oak; the resulting wine is packed with
ripe wild raspberry and damson fruit. Medium-bodied and fragrant with a supple, appealing
texture. Fresh and vibrant now, this will soon develop savoury complexity as it ages and
should continue to do so gracefully for 5-10+ years. This was one of our stand out reds from
the tasting owing to its balance and fine tannins.

£26.95

MAISON CHANZY Maranges Rouge 1er Cru 'La Fussiere' 2020 Bottle VGN/VEG

£36.95The lion’s share of this vintage comes from the outstanding Aux Fourneaux lieu-dit in the north
of the village. Leroux works with lots of Pinot Fin here; these vines give low yields and great
concentration. Twenty per cent whole bunches were used. The wine was matured in a
mixture of foudre and 228-litre Burgundian pieces (20% new) for 14 months.

“This comes from the village sector of Fourneaux for the most part this year. Benjamin
deselected the rest where the maturity was blocked. Deep purple with some sturdy dark red
fruit. Even this has some somewhat dry tannins, but there is a rich vibrant dark fruit juice too.”

£28.95

BENJAMIN LEROUX Savigny-les-Beaune 2020 Bottle

France - Rhone

£14.95"The superstar of Rasteau is Andre Romero who produces five cuvees of drop-dead delicious
red wine. He fashions full-throttle, concentrated, exuberant wines that mirror his over-the-top
personality. Few vignerons are more interesting to visit than Domaine La Soumade. Rasteau is
a village with some incredible terroirs as well as a high percentage of old vine Grenache.
Romero makes a bevy of Vin de Pays offerings, but his finest cuvees are his Cotes du Rhone
and Rasteau wines. St.-Emilion's guru, Stephane Derenoncourt is the consulting winemaker,
which may help explain why these wines are so good." Robert Parker. An organic regime is
adhered to in the vineyard, and the wines are bottled without fining or filtration. 80%
Grenache, 20% Syrah. Fine, bright ruby. Open and appealing aromas of violets, with a hint of
tar. Silky texture, with lifted, ripe red and black fruits, very supple, with a twist of ripe tannin on
the finish. Velvety and appealing.

£10.95

DOMAINE DE LA SOUMADE Cotes du Rhone AOC (Andre Romero) 2020 Bottle/nc ORG

£20.95Andre Romero founded Domaine Soumade in 1979 and is now considered perhaps the finest
producer in the region. The village of Rasteau was elevated to AOC status alongside
Chateauneuf du Pape and Gigondas and 2010, and we find that while the styles are similar
there is more freshness in Rasteau than the other two. The Cuvee Prestige is a gorgeous wine,
made from a classic blend of Grenache (70%), Syrah (20%) and Mourvedre (10%) made with
an extensive fermentation and maceration of nearly four weeks to extract colour, favour and
tannins, following very gentle maturation in a combination of old 4,000L oak vats (foudres)
and concrete tanks. This is a wine with beautiful perfume of violets and lavender, and
stacked with the flavour of summer berries. The tannins are fine, sandy and delicately spicy.

£16.95

DOMAINE DE LA SOUMADE Rasteau 'Cuvee Prestige' (Andre Romero) 2020 Bottle

£32.95Bright ruby in colour. Rich nose of plum, red fruits, wild herbs and savouriness. Medium to
full-bodied on the palate, with prominent by fine tannins that envelop dark cherry fruit.
Lovely fruit finish with a touch of minerals. Balanced acidity and a strong core will allow this
wine to be aged for 8 to 12 years, and longer in some vintages. Best enjoyed after 4 years to
allow the wine to demonstrate its wonderful fruit and complexity. Grape varieties: 80%
Grenache, 10% Syrah, 10% Mourvèdre.

£26.95

ROGER SABON Chateauneuf-du-Pape 'Reserve' - Rhone Valley 2020 Bottle
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£15.95In the heel of Italy, Manduria is considered the birth place of the native Primitivo grape, and
was officially recognised as such in the 1970s when a DOC was created for the region.
However Produttori di Manduria had been making wines for 40 years by then, unashamedly
proud of their deep affection for Primitivo.
Medium ruby red colour with a pure nose of ripe dark fruits, cherry, plum and sweet spices
like ginger and aniseed supported with discreet oak. The palate is round and textured with a
well balanced freshness, ending with a long and broad spicy finish. Food Matching: A
food-flexible wine, but pairs well with roast red meats, grills, pasta with ragu sauce.

£12.95

PRODUTTORI DU MANDURIA Primitivo di Manduria 'Lirica' - DOC Piglia 2020 Bottle VGN/VEG/SUS 

£19.95This, the 'baby' brother of the Barrua, from younger vines but still an absolute cracker of a
wine with really attractive soft, warm dark plummy fruit soft tannins and lovely length.
Tremendous value too. Agricola Punica was founded by Sebastiano Rosa, the winemaker at
Sassicaia and the late Tuscan wine consultant Giacomo Tachis in the south eastern corner of
the island of Sardinia, a DOC called Carignano del Sulcis. Made from old vine Carignan, with
Cabernet and Merlot , the addition of other grapes to the indigenous Carignan means it can
only have the generic IGT Isola dei Nuraghi. 
Really attractive soft, warm dark plummy fruit soft tannins and lovely length. Tremendous
value too.

£15.95

AGRICOLA PUNICA 'Montessu' - IGT Isola dei Nuraghi 2019/20 Bottle

£42.95This, the 'baby' brother of the Barrua, from younger vines but still an absolute cracker of a
wine with really attractive soft, warm dark plummy fruit soft tannins and lovely length.
Tremendous value too. Agricola Punica was founded by Sebastiano Rosa, the winemaker at
Sassicaia and the late Tuscan wine consultant Giacomo Tachis in the south eastern corner of
the island of Sardinia, a DOC called Carignano del Sulcis. Made from old vine Carignan, with
Cabernet and Merlot , the addition of other grapes to the indigenous Carignan means it can
only have the generic IGT Isola dei Nuraghi. 
Really attractive soft, warm dark plummy fruit soft tannins and lovely length. Tremendous
value too.

£34.95

AGRICOLA PUNICA 'Montessu' - IGT Isola dei Nuraghi 2020 MAGNUM 14.5%abv

£64.95Vigna Garzon is a south-facing vineyard in Cellore d’Illasi. Amarone was a dream come true
for the Pieropan family and is a powerful, intensely perfumed wine. Complex and rounded, it
has plenty of character and great ageing potential. Tasting: Brilliant and intense ruby red in
colour, this is a wine with a heady perfume of black cherries and red summer fruits with notes
of pepper and sweet spice. On the palate it is complex and rounded, with a powerful
structure supporting the fruit and a lovely freshness on the finish. A wine with plenty of
character with the potential to age well.
Grapes: 60% Corvina/Corvinone , 15% Croatina, 15% Rondinella, 10% Other Native Red
Varietals.

£52.95

LEONILDO PIEROPAN Amarone 'Vigna Garzon' - Veneto 2017 Bottle - ORG/VEG/VGN

£275.00THE WINE ADVOCATE Rating 98 - Drink Date: 2022 - 2055 - "The 2013 Amarone della
Valpolicella Monte Lodoletta is my favorite wine in the retrospective, along with the amazing
2011, 2009 and 1996 vintages. This wine was released at the beginning of this year, and
because Dal Forno skipped over the 2014 vintage, this is the only Amarone we will see for a
while (until the highly anticipated 2015 is released). The 2013 vintage is characterized by a
slightly more streamlined mouthfeel (which isn't saying much given the baseline enormity of
these wines) with carefully etched aromas of black cherry, rum cake, dark chocolate and
toasted espresso. The 2013 vintage was balanced overall without the sudden heat waves we
saw in the summers of 2011 and 2012. The grapes finished a slow and steady ripening process
over an extended growing season. The effect is graceful and focused. Put this bottle aside in
your cellar for the decades to come." Grapes: 60% Corvina, 20% Rondinella, 10% Oseleta,
10% Croatina.

£235.00

ROMANO DAL FORNO Amarone della Valpolicella 'Vigneto Monte Lodoletta' 2013 Bottle
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Red Wine
Italy - Piedmont

£23.95Vajra's Barbera d’Alba comes from grapes grown on ancient soils, traced to three different
geological ages: Tortonian, Serravallian and Messinian. The resulting wine is refined and
savoury, charming and complex and easily combined with any meal.
TASTING: This wine is bright violet in colour which alludes to the sweet dark fruits, giving this
wine a refined elegance. Powerful and rich on the nose, it is concentrated and smooth: rich
and fruity while leaving room for hay, tobacco and spices. On the palate, black fruits are
layered with mineral graphite notes.
PRACTISING ORGANIC & VEGAN FRIENDLY.

£19.95

G.D. VAJRA Barbera d'Alba - Piemonte 2021/22 Bottle - ORG/VGN/SUS

£49.95Known as the “Genius of Neive”, Bruno Giacosa’s mastery of Nebbiolo was widely
recognised amongst wine lovers. His single-vineyards Barolo and Barbaresco set new
standards for the whole regions, allowing a unique blend of traditional and cutting-edge
methods. His research of perfection was passed on to his daughter Bruna, who has been at
the helm of the estate since 2006, blessing us with some of the most electrifying wines. From
the floral Barbera to the tensest Nebbiolos, Bruno Giacosa’s wines are incredible delight to
discover. TASTING: Fine fragrance of red cherries, flowers and spices. Very appealing and
delicate on the palate, nice varietal character and good balance.

£42.95

BRUNO GIACOSA Nebbiolo d'Alba 'Vigna Valmaggiore' - Piedmont 2020/21 Bottle/nc

£149.95In 1980, Giacosa began to acquire prime parcels in Serralunga d’Alba, La Morra and
Barbaresco to produce wines that are rightly regarded as the finest expressions of Nebbiolo.
His legacy rests with daughter Bruna, who continues to uphold her father’s winemaking
philosophy to respect traditional techniques while using the best of modern technology. The
goal is for each distinguished site to produce articulate, unique wines.

Closed and mineral on the nose, very precise and distinguished. The notes of flint and
graphite are accentuated by an ethereal expression of dry flowers, sour cherry, and wild
raspberries. Generous and round texture on the palate, firm and grippy tannic structure,
precise balance and length. Drink from 2022.

£126.95

BRUNO GIACOSA Barolo DOCG - Piedmont 2017 Bottle

Italy - Tuscany

£19.95This 300 hectare estate, created by the Moretti family of Bellavista, is situated in Suvereto in
the Val di Cornia, Tuscany. 50% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot, 10% Sangiovese. Hebo was
the name of an ancient Etruscan settlement in Suvereto. The wine is a blend of Cabernet
Sauvignon and Merlot and a little Sangiovese to retain the regional character, reflecting the
rich soil in which it is grown in the Val di Cornia. This wine is bright ruby red in colour. On the
nose, there are fresh aromas of black cherry, violet and blueberries which are
complemented by hints of vanilla and minerality. On the palate, it is fresh and savoury with
well-integrated tannins.

£15.95

PETRA Hebo 'Val di Cornia' - Toscana IGT (Cab./Sang./Merlot) 2019 Bottle

£26.95As with the Brunello itself, Sesti's delicious Rosso di Montalcino is made from 100% Sangiovese
grapes grown on the Sesti estate. It's aged for 16 months in medium sized oak casks.
Giuseppe's great winemaking skills are clear to see in this wine. There is deep fruit and pure
Tuscan depth, it's polished and bursting with fruit. It greets the palate like velvet, then
unleashes a wild side: black cherry, spices, a bloody note, and finally a gutsy finish that
leaves something to ponder long after it’s gone. This Rosso does not mess around.

£21.95

SESTI Rosso di Montalcino 'Castello di Argiano' - Montalcino Tuscany 2020 Bottle (Sangiovese)
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Red Wine
Italy - Tuscany

£24.95Querciabella Chianti Classico has been the centrepiece of Querciabella’s winemaking
operations since the winery’s debut. Consistently ranking at the highest levels of critical
acclaim it’s a real delight for wine and food enthusiasts all over the world. A beautiful
balancing act of crisp, inviting acidity, pure varietal fruit flavour and character, Querciabella
Chianti Classico represents the pinnacle of high-altitude, perfectly exposed Sangiovese fruit.
Its complexity and consistency derive from sourcing the grapes from top sites in three of the
denomination’s best sub-zones. Querciabella Chianti Classico is, in fact, a perfect foil for
food, the crispness and the roundness make it perfectly suitable for a wide variety of flavours
and cuisines.

£22.95

QUERCIABELLA Chianti Classico 'Organic' - DOCG 2019 Bottle/nc ORG/VGN

£49.95The Badia a Passignano Chianti Classico Gran Selezione is the only Chianti made by Antinori
with 100% Sangiovese (aged in Hungarian oak in the abbey’s underground cellars) and is
made from a selection of the best grapes from the 53 hectares owned by the family since
1987. 
Tasting: Badia a Passignano 2019 is ruby red in colour. Intense on the nose with notes of ripe
red fruit, liqueur cherries, and sour cherries together with citrusy hints of red oranges and
delicate floral sensations of lavender. Its complex bouquet is completed by sweet notes of
vanilla and pleasant spicy aromas of cloves and leather. On the palate the mouth filling
entry is sustained by silky, vibrant tannins than accompany a lengthy finish, persistent and
sapid, with a pleasant aftertaste of bitter cocoa and citrus.

£39.95

ANTINORI Chianti Classico Gran Selezione 'Badia al Passignano' 2019 Bottle

£79.95The Querciabella Camartina 2016, one of the original Super Tuscans from arguably the best
vintage for the region in decades. With 95+ from Antonio Galloni, this is potentially the best
release ever for this wine. Camartina is a Cabernet/Sangiovese blend from some of the
highest vineyards in Chianti, and produced in a more elegant, terroir-focused style than
other Super Tuscans: the Burgundy to Bolgheri’s Bordeaux. First released in 1982, the year
before Ornellaia, it has managed to keep a relatively low profile over the years, which
means it offers absolutely astonishing value. This is partially due to the tiny production: it is
only made in the best years, and only around 1,500 cases are bottled – for context, this is less
than 10% of the production of Ornellaia and 3% of Tignanello. Given that it is only being
released now, after two more years’ bottle age than most 2016 Super Tuscans, the pricetag is
even more extraordinary.

£67.95

QUERCIABELLA Camartina - Rosso Toscana IGT (Cabernet/Sangiovese) 2016 Bottle - ORG 

£199.95VINOUS 97 points
"A stunning wine, the 2017 Ornellaia offers a captivating interplay of richness and energy.
Picking early was the key. Young vine Cabernet Sauvignon and Franc were harvested in
August for the first time ever. In the glass, the 2017 offers up an enticing mélange of mocha,
cedar, tobacco and licorice, with soft curves that add to its sensuality and allure. The 2017 is
sumptuous and racy, as Ornellaias from warmer years tend to be, but it is not at all heavy or
overdone. In a word: superb!"

THE WINE ADVOCATE 96
Drink Date: 2023 - 2045 - '..... The tannins are beautifully managed here. If you consider the
more astringent and rougher approach of the mid-tier Le Serre Nuove dell'Ornellaia, this wine
shows a whole other level of magnificent tannic management that could not have been
easy given the diminutive berry size. This vintage sees a blend of 56% Cabernet Sauvignon,
25% Merlot, 10% Petit Verdot and 9% Cabernet Franc..... - Monica Larner, 21st May 2020

£159.95

TENUTA DELL'ORNELLAIA Ornellaia 'Solare'- Bolgheri Superiore 2017 Bottle

South Africa

£26.95The Bottega family are proud of their Italian heritage and are active participants in the
Italian community in South Africa. Their decision to plant Italian varietals as part of their
diversified portfolio of grapes, and actively promote these grape varietals in South Africa, is a
celebration of this heritage.

Silky and spicy. This elegant, medium-bodied expression of Stellenbosch Zinfandel, also
known as Primitivo, exhibits a superb power-to-weight ratio. Aromas of candied raspberry
and hibiscus dominate the nose. An effortless entry leads to an explosive revolving tray of
bay leaf, tobacco leaf and mulberry flavours dancing on the palate. A refreshing wine with
an attractive long finish.

£21.95

IDIOM Zinfandel (Primitivo) - Stellenbosch 2018 Bottle/nc 13.5%abv
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Red Wine
South Africa

£28.95“Full and complex. Vibrant red fruit and cassis from the Cabernet Sauvignon combined with
hints of Cabernet Franc’s tobacco leaf and bell pepper and a drop of Merlot’s plum and
vanilla undertones. Explosive and evolving aromas of ripe black berries, leather and pencil
shavings are followed by hints of cedar wood and cassis. The palate is brimming with dark
fruit and peppermint chocolate, alongside of soft tannins and a velvety finish. A wine of
great pedigree that will reward cellaring.” (Johnnie Calitz— Winemaker)

£22.95

GLEN CARLOU Collection Red Blend - Paarl 2021 Bottle/st 14.5%abv

£29.95Waterford Estate Cabernet Sauvignon has been produced for over two decades, and has
systematically increased in quality, more consistently expressing the terroir of the Helderberg
Mountains. The 2017 vintage shows off pure fruit and earthy notes complimented by a
classical pencil lead aroma. A typical dry tannin structure with seamless balance to finish.

Food pairing: With classical earthy and savoury characteristics along with a dry tannin
structure this wine pairs well with classic red meat dishes seasoned with cracked sea salt and
other savoury dishes.
Tim Atkin (MW) Special South Africa Report 2021: 95 points.

£24.95

WATERFORD ESTATE Cabernet Sauvignon 'Single Vineyard' - Stellenbosch 2017 Bottle/nc - VGN/VEG

£84.95Series C 2019 displays an intense ruby-purple colour and a vibrant, crimson rim. Dense on
opening, this blend offers seductively fragrant layers of blackberry, cassis and baked plum,
perfectly offset by a savoury, hoisin sauce note. Opulent floral notes; violet and lilac
harmoniously blend to fresh-crushed juniper berry, pencil shavings, nuanced dark chocolate
and sweet, warm nutmeg. The palate reveals a plush, expansive entry, with vivid continuity.
Fine-grained tannins throughout embody a cashmere embrace, building on the fine and
assertive structure. Sumptuous black berry fruits are expressive and well-defined,
underpinned by a mouth-watering core with effortlessly long finish. While alluring in its youth,
the 2019 Series C promises a decade or more of cellaring to realise its full potential.
Series C 2019 consists of 56% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot, 20% Malbec and 4% Cabernet
Franc.

£69.95

VILAFONTE Series C - Paarl (Bordeaux Blend) 2019 Bottle

Spain

£31.95Intense black-cherry colour with good depth of colour and hardly any signs of evolution.
Very expressive aromas on the nose with notes of liquorice, cinnamon and black pepper,
with just a subtle hint of the long cask-ageing, thanks to its great complexity and ripe,
concentrated fruit. Fresh and easy to drink on the palate, good backbone and lovely,
polished tannins. The long, persistent finish leaves gentle balsamic reminders of the finest
quality. 

£25.95

MARQUES DE RISCAL Rioja Reserva 'XR Special' - Rioja Alta 2017 Bottle

£33.50Viña Ardanza is a blend of 78% Tempranillo from the La Cuesta and Montecillo vineyards in
the Rioja Alta subregion, and 22% Garnacha from La Perdriza in Rioja Oriental. This Garnacha
is the key to Ardanza’s structure, aromatics, and concentration: the vines are actually higher
in altitude than most of the Rioja Alta subzone, and sit on barren, free-draining soils made up
with large pudding-stones similar to Châteauneuf-du-Pape. The area is perfectly situated to
grow the finest Garnacha. These two varieties are harvested and vinified separately, ageing
around three years in American oak barrels which are produced in-house by La Rioja Alta
S.A.’s own cooperage. 
James Suckling 95 points..."Creamy, balanced and layered with vibrant, spicy character.
Long and polished." 

£26.95

LA RIOJA ALTA SA Rioja Reserva 'Vina Ardanza' - Rioja Alta 2016 Bottle
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Red Wine
Spain

£39.95Fifty years ago, Alejandro Fernández and his wife Esperanza Rivera bought a 16thcentury
winery in Pesquera de Duero and made a commitment to reviving Ribera del Duero's
ancient winemaking tradition. Together they produced Tinto Pesquera, a now-iconic winery
described as “the ‘Spanish Pétrus” by critic Robert Parker, and were instrumental in
establishing these wines on the world stage. Made in a traditional style, these wines remain
the standard by which all other Ribera del Duero are measured.
A rich and intense nose of sweet black fruit and sweet spice, such as vanilla and clove, from
the oak maturation. Juicy dark fruit and floral flavours on the palate are balanced by
defined acidity. There are hints of smokiness on the mid-palate and the finish is long and
persistent.

£32.95

TINTO PESQUERA Reserva - Ribera del Duero (Tempranillo) 2018 Bottle 14.5%abv

Uruguay

£22.95This collection is called “overground” by opposition to “underground” as these wines are
more civilized and welcoming." By harmonising viticulture with production, we produce a
very particular style of typical Uruguayan wine, with a very aromatic fruit that not only
refreshes the palate but also gives it great strength and structure, but at the same time round
and mature tannins. Intense and complex flavours, resulting from the slow ripening season
typical of the cool temperate climate of the southern region of the Uruguayan coast. This too
has hints of that typical lifted capsicum nose. It is happily but not overly ripe and soft with
dense dark fruits on the palate and enticing herbaceous qualities throughout. A judicious six
months in second use French barrels is sufficient to tease out some complexity." Aromas of
violets, dried cherries, slate and burnt orange. It’s medium bodied with sharp acidity and
firm, tight tannins. Juicy finish. 

£16.95

VINA PROGRESO Cabernet Franc 'Overground' - Canelones 2018 Bottle

Rice Wine (Sake)
Japan

£28.60The yamahai brewing technique is famous for resulting in rich, feisty and flavoursome sake
with buckets of umami and solid acidity; Jidai, from the innovative Hayashi Honten, is no
exception.
A lively and full fragrance of cooked apples, caramel and marrow provides a tantalising hint
of the flavours to come. Caramelised, spiced bananas and apples as well as bitter, dark
chocolate are all flavours that are present in this slightly dry and full-bodied sake.
Perfect at room temperature, Jidai is fabulous when paired with stronger and more complex
flavoured foods. Slow cooked dishes like roast fowl, stews and tagines are all a great match,
as are other foods that have lots of umami flavours (tomatoes, mature cheese, cured meats,
etc.)

£21.95

HAYASHI HONTEN Jidai Hyakujyuro Yamahai Junmai Ginjo Bottle (72cl) 15%abv

£34.95This Shochu is 100% single distilled Mugi (barley) made with the famous waters of Mount
Rokko in Hyogo Prefecture, Japan providing refreshing, light & smooth drinking thanks to the
subtle & delicately poised flavours of the barley. Shochu is primarily made using a two step
fermentation and distillation process very similar to sake production with water, koji (usually
white koji), rice & yeast. After fermentation is established, the barley is added and allowed to
ferment, followed by filtration and distillation. By using 100% barley it means the delicious,
barley flavours are at the forefront of this shochu.
"Honkaku Shochu" is a certification that denotes restricted ingredients and the authentic
production method of single distillation, this method retains the rich flavour and aroma of the
ingredients.   
Enjoy straight, on the rocks or mixed (equal parts) with cold or hot water.

£27.95

SHIRAYUKI Honkaku, White Fuji Barley (Mugi) Shochu Bottle (72cl) 25%abv

£179.50A Junmai Daiginjo that with its rice-polishing ratio is the pinnacle of sake. Made with rice that
has been polished down to 18%, it takes extravagance to the extreme. Additionally, they
bottled only the best part of the sake pressing nakadori (middle-cut) to give it a fragrant and
clean flavour. It takes pride of place in the "TATENOKAWA" line-up as the jewel in the crown
of sake. 

£145.00

TATENOKAWA 18 Junmai Daiginjo, Nakadori YN Sake Bottle (72cl) 15%abv
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Rose Wine
France - Loire

£15.95Pure Pinot Noir that has been aged for a short time in cask to add complexity to the palate.
Light and bursting with red berry fruit with nuances of spice and liquorice. Best served slightly
chilled but not excessively so. It makes a great wine for lunchtime drinking. £12.95

HUBERT BROCHARD Sancerre ROSE 'Les Collines Blanches' - Loire Valley 2021/22 Bottle (Pinot Noir)

France - South

£12.95Amie rosé is a beautifully balanced rosé produced in the Languedoc, south of France. Made
from 100% Grenache, the wine is crisp, fresh and vibrant with bouquet characteristics,
packed with red berry flavours and a touch of cherry blossom. amie rosé pairs well with food,
typically salads, fish, pork, grilled chicken, or on its own on a summer day. Serve chilled.

amie is partnering with charity: water, a non-profit organisation bringing clean and safe
drinking water to people in developing countries. For every order on drinkamie.com, £1 is
donated to charity: water. amie has proudly raised over £10,000 so far and the first 'amie
well' will be built in Uganda next year.

£9.95

AMIE Original Rose - Languedoc 2022 Bottle 12.5%abv VGN

£64.95Château Minuty 281 Côtes de Provence Rosé is the estates iconic rosé style wine produced
only in very small quantities and is the quintessence of Provence. Cultivated from Grenache
(90%) vines that are on average 25 years old, with additions of Cinsault and Syrah making up
the remainder of the blend, 281 is the Pantone reference number for the Royal Blue colour
which cascades down the side of the bottle. The pale hue and translucent reflections of this
rosé heralds a delicate wine with an intense and complex bouquet. The fineness of white
fruit aromas is disclosed through iodine notes, giving it a unique character. The palate has
great depth with wonderful mineral structure.
GRAPES VARIETIES: Grenache, Cinsault, Tibouren, Syrah. FOOD AND WINE PAIRING: Veal
carpaccio, grilled fish, stuffed vegetables, oriental cuisine.

£54.95

CHATEAU MINUTY Cotes de Provence Rose '281' 2022 Bottle

£74.95It is safe to say that Château D’Esclans is the only rosé producer to be able to achieve this
style of wine with such concentration. In a blind tasting, most sommeliers and wine experts
would guess it is a White Burgundy like Meursault or Chassagne-Montrachet. Approachable
when young, yet a rosé which can be aged.

Derived from old vines (50-55 years of age) planted on gravel-calcareous soils. It reveals a
complex, dense bouquet with aromas of peach, crushed stones, rose and raspberry with
toasty and hazelnut notes followed by a medium to full-bodied, seamless palate with
impressive texture, racy acids and a refreshing yet long finish. It's the most complex, racy,
gastronomic wine in the Château d’Esclans range.

£59.95

CHATEAU D'ESCLANS Cotes de Provence Rose 'Les Clans'  2021 Bottle

Italy

£22.95Owned by Carlo and Anselmo Guerrieri Gonzaga, initially advised by Piero Antinori of
Marchesi Antinori, Mario Incisa della Rocchetta of Sassicaia and consultant Giacomo Tachis;
but now by Carlo Ferrini. The property was originally a monastery, founded in AD 900.

Gemma, a very fresh rosé wine with an elegant texture, a tribute to Gemma de Gresti, heroic
figure of San Leonardo. Ageing in steel for six months on the lees. Cellarability: 5 years.

£17.95

TENUTA SAN LEONARDO Rose 'Gemma Di San Leonardo' - Trentino-Alto-Adige (Lagrein) 2021 Bottle
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Sparkling Wine
Argentina

£19.95Alma 4 is a line of sparkling wines, born in 1999, that brings together four friends from
Mendoza around the production of sparkling wines: the couple Sebastián Zuccardi-Marcela
Manini (the winemaker of the Zuccardi winery and his wife, who also studied oenology) and
the agronomists Mauricio Castro and Agustín López.
Each sparkling wine is made using the second fermentation method in the bottle -some have
long aging periods- and they work with certain atypical varieties for bubbles, such as
Viognier. Made with the traditional method of second fermentation in the bottle, with five
grams of residual sugar and 50 months of contact with its lees. It has 20% of grapes
fermented in barrels and the rest in concrete. The fruit of the chardonnay here is transformed
into a kind of lemonade, or at least a fresh and acid juice to quench thirst. The bubbles are
very soft, round, abundant. One of those whites to drink with Oysters, Poultry, Molluscs, Fish,
Grilled, Sautéed or Fried, Smoked, Steamed, Soft Cheeses, Strong Cheeses, Hard Cheeses,
Onion Sauces, Green Vegetables, Nuts, Spicy and Very Seasoned Foods, Fruits and Berries,
Sushi.

£15.95

ZUCCARDI Brut Sparkling Chardonnay 'Alma4' - Mendoza 2021Bottle 

France - South

£18.95An assemblage of old vine parcels located both on the Mediterranean and the higher
altitude slopes if Limoux of Chardonnay (70%), Chenin Blanc (20%) and Mauzac (10%). Left on
lees for at least 30 months for a balance between complexity and freshness. 
Vibrant greengage and white flower aromas combine with a hint of lemon curd, giving the
wine a fresh, vibrant appeal. These are reflected on the palate with an additional mineral
character, finely structured acidity, and persistent bubbles elevating the components.
Perfect as an aperitif or to accompany pan-fried white fish and with sufficient acidity to cut
through creamy sauces.

£14.95

MAISON ANTECH Cremant de Limoux Brut 'Cuvee Francoise' NV Bottle/cc - VGN/VEG

South Africa

£19.95From the Robertson wine valley comes a new trend-setting Bubbly enjoyed by those who
appreciate the finer things in life. Farmer and bubbly producer, Henk van Niekerk, believes it
is the break away from the traditional which propelled this CAP CLASSIQUE from its humble
beginnings on Wonderfontein Estate, to the fridges and coolers of a new generation of
bubbly enthusiasts. From a young age Henk stole groceries from his mother’s kitchen for his
field expeditions with his fellow boy scouts. His passion and enthusiasm for mixing various
flavours in his style of cooking was already clear at that age. Many years later it was the
PAUL RENÉ CAP CLASSIQUE experiment that surpassed all his expectations and is now his life’s
passion and living dream. After several years of research and planning to produce what
goes into the bottle, it was left to his wife Monica to take care of the outside. This MCC is rich
with citrus blossom and nougat flavour. Adding to its crystalline citrus quality, are lemon curd
and orange notes. The bright limestone acidity holds this svelte wine taut and fresh with some
bready and creamy notes on the finish.

£15.95

PAUL RENE Brut Blanc de Blancs 'Methode Cap Classique' MCC - Robertson 2018 Bottle (Chardonnay)

£19.95From the Robertson wine valley comes a new trend-setting Bubbly enjoyed by those who
appreciate the finer things in life. Farmer and bubbly producer, Henk van Niekerk, believes it
is the break away from the traditional which propelled this CAP CLASSIQUE from its humble
beginnings on Wonderfontein Estate, to the fridges and coolers of a new generation of
bubbly enthusiasts. Made from classic bubbly varieties (75% Pinot Noir and 25% Chardonnay).
A lovely light hue or understated pink, nervy upfront with detailed fine spicy notes and
appealing green hints, as well as pepper. The wine has a great balance and sophistication
and opens up with expansive strawberry and cherry on the palate ending elegant and
alluring.

£15.95

PAUL RENE Brut ROSE Methode Cap Classique MCC - Robertson 2019 Bottle (Pinot Noir/Chardonnay)

Spain

£16.95Pale yellow colour. Fresh, complex aroma that mixes pastry notes from the cava’s 36-month
ageing with light hints of fresh fruit from the base wine. Fresh and smooth on the palate, with
very fine bubbles that perfectly complement the wine's complexity. An elegant, serious finish,
long and dry, bringing out the essential flavour of the cava. Food Matching: Seafood, Fish,
Rice, Pasta and Seafood. Varieties: Xarel-lo 45%, Macabeu 35%, Parellada 20%. 
James Suckling 91 Points: Attactive nose with intense brioche, smoked herbs, creamed
apples and lemon zest. A bone-dry and slightly austere palate, filled with refreshing, liney
flavors. From organically grown grapes.

£12.95

BODEGAS SUMARROCA Cava Brut Nature 'Gran Reserva' - Catalonia 2019 Bottle VGN/ORG
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Sparkling Wine

White Wine
America

£19.95The 2021 Fundamental Chardonnay features quince, apricot, green herbs and baker’s yeast
scents. The medium-bodied palate balances savoury beeswax and apple character with
bright, citrusy acidity and finishes with a touch of texture that will help this pair with dishes
from pasta to chicken. Drink 2022 - 2027.
"Made from 100% Santa Barbara fruit, this vintage. Fundamental is Joey Tensley’s range of
quality, value wines, intended to’ over-deliver at every level'. As tense as the white Rhône
blend on the nose, that glorious creaminess and come-hither quality of California
Chardonnay on the palate. It’s really charming and very good value." Drink 2023 - 2026.
Jancis Robinson MW September 2023.

£16.95

JOEY TENSLEY 'Fundamental' Chardonnay - Central Coast, California 2021 Bottle 

Australia

£34.95Jeffrey Grosset established his winery in 1981 in the historic township of Auburn, Clare Valley,
100 kilometres north of Adelaide. The winery is stylish and functional and reflects the attention
to detail that extends to the Grosset estate-owned vineyards and winemaking. Jeff is best
known for his iconic Rieslings, and he has almost single-handedly been responsible for their
renaissance. Grosset consistently achieves the purest expression of variety and place. Tasting
Notes: This great wine expresses itself with subtle lemon and lime citrus aromas, a touch of
lavender and spring herbs. There’s an intensity on the palate, which is fresh, pristine and
powerful, a taut structure which defines the wine and helps it build layers of citrus flavours.
The finish is ultra-dry, long and precise. While delicious when young, it will benefit from more
time. Drink now or cellar for 20 years. Produced from riesling grown at Grosset Springvale
Vineyard, certified organic and biodynamic (ACO).

£27.95

GROSSET Riesling 'Springvale' - Clare Valley,  South Australia 2021/22 Bottle ORG/VGN/BIO

France - Burgundy

£21.95One of their richest and most powerful of wines this rich and spicy southern white Burgundy is
a true pleasure with some age-worthy potential. Aromas of ripe citrus and stone fruits with
notes of honey and almond lead onto a soft and full palate with touches of exotic and
wood spice but with that Saint-Véran typical fresh minerality running throughout. Try with
grilled or roasted vegetables, white fish, or simply as an aperitif.

Practicing Organic.

£17.95

LA CROIX SENAILLET Saint-Veran 'La Grande Bruyere' 2020 Bottle

£24.95The Vaillons shows the classic Chablis style with dry mineral aromas. Vivid and intense, the
vibrant energy is blended with ripe white fruit aromas. Excellent acidity adds the complexity
and makes a wine that is known for its ageing qualities. The 30-hectare Domaine Servin, ably
directed by Francois Servin and Australian-born winemaker Marc Cameron, continues to
number among Chablis’s under-appreciated addresses. An emphasis on massal selections of
Chardonnay, long elevage on the lees without any appreciable impact from new oak and
an enviable palate of appellations are three of many reasons why these wines deserve to be
taken seriously.

£19.95

DOMAINE SERVIN Chablis 1er Cru 'Vaillons' 2020/21 Bottle/st 12.5%abv 

£34.95Eric Forest is making some world class Pouilly-Fuissé, and this 2020 is positively singing! Citrus
fruits, lemon, pineapple, leading to peach on the nose and palate. The wine is creamy and
rich, textural and tangy. Lovely pineapple., lemon with some creamy, nutty characters. Has
lovely refreshing citrus acidity giving the wine great balance. This is high quality Chardonnay
and would be great with luxurious shellfish and meaty fish, but would also drink superbly with
top notch poultry and all the trimmings!

£27.95

ERIC FOREST Pouilly-Fuisse 'l'Ame Forest' - Cote Challonaise 2020 Bottle
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White Wine
France - Jura&Savoie

£29.95Florent Rouve is one of many that wasn’t born into winemaking. His father was a geologist
which led to a natural interest in nature. After the family moved to the Jura area, he took on
a job working as a forest manager nearby several vineyards. The interest in viticulture
bloomed and the rest is history. Florent got his feet wet working with Jean Rijckaert where he
continued a minimalist style of winemaking. He then moved on to his own label. Currently, he
makes wines in the Jura and Macon regions constantly improving his spirit of tradition and
modernism. 

Intense, ripe apple and nectarine with intense seam of citrus. Bright apple fruit, saline hint,
citrus and creamy beeswax.

£23.95

FLORENT ROUVE Cotes du Jura Chardonnay 'Face a l'Est Blanc' 2021 Bottle

France - Loire

£14.95Château de la Roulerie is a 36 ha estate at Saint-Aubin-de-Luigné area of Anjou. The
vineyards were established in the 14th century and the estate dates from the 19th century. It
was purchased by Bernard Germain in 1994 before passing to his son Philippe Germain and
daughter in-law Marie in 2004. Planted mainly with Chenin Blanc on well-positioned, south
and south-west facing schistous slopes. In 2011 he started the conversion to organic and
biodynamic viticulture, achieving certified organic status in 2015. Yields are low – generally
around 30 hl/ha – and the wines are made using minimal intervention favouring freshness
and elegance. There is minimal use of sulphur to keep the freshness and vibrancy in the
wines and no finings are used with only a very light filtration, so all the wines are vegan
friendly too.
An attractive nose of white flowers leads to a palate that is juicy and fresh with an excellent
length and a lingering ripe apple and citrus flavour. A very appealing wine from Philippe
and Marie Germain.

£11.95

CHATEAU LA ROULERIE Anjou Blanc 'Le P’tit Chenin' 2022 Bottle 12%abv (100% Chenin Blanc) ORG/VEG/VGN

£19.95Andre Dezat is one of the characters of Sancerre. The 20 hectares that the family own are
superbly situated, the yields are low and enormous care is taken in the vineyards and cellars
creating a superb Sancerre. This wine is outstanding, mouthfilling, steely and packed with
gooseberries. It is fermented and matured in only stainless steel retaining the freshness and
purity of the fruit. Perfect for goats cheese dishes.

£15.95

ARNAUD & STEPHANIE DEZAT Sancerre Blanc 2022 Bottle (Sauvignon Blanc)

Hungary

£24.95This wine's name comes from the old way of referring to the vineyard from where it comes.
Mandolás is one of the Oremus vineyards and it is only planted with Furmint, the noblest
variety of the region.  
During the weeks leading up to the harvest, the state of ripening of the grape is
systematically checked and the golden yellow, health and ripe bunches are picked. A must
with great density is obtained using a delicate and gentle pressing. Fermentation is in new
wood barrels, which are carefully prepared, and takes between 8 and 12 days. The wine is
aged in 136-litre small barrels, which are typical of the region.
Furmint is a white grape variety grown primarily in Hungary and Slovakia and is the dominant
grape variety in the production of Hungary's most famous vinous export. Elegant and
balanced, this straw coloured dry Furmint has lemon curd, peach and apricot aromas,
lemon zest and flaky pastry flavours and a creamy finish.

£18.95

OREMUS Tokaji Dry Furmint 'Mandolas' - Hegyalja 2017/18/19 Bottle

Italy

£21.95Current custodian, Ampelio Bucci has 26 hectares of vineyard on this 400 hectare estate,
which is cultivated organically. Of these, 21 hectares are Verdicchio, spread over six
separate vineyards. The old vines and low yields give wines of great intensity. Consultant
winemaker at Villa Bucci is the legendary enologist Giorgio Grai, who has been there for
nearly 30 years. He makes wines for ageing and complexity rather than freshness and
simplicity.
Golden yellow in colour, this wine has a layered bouquet with notes of vanilla, butterscotch
and almonds. Aromas of mimosa and ripe Golden Delicious apples carry through onto the
complex palate, which has a fresh finish. A refreshing mineral edge contrasts with ripe, round
flavours of wildflower honey. 

£17.95

VILLA BUCCI Verdicchio Classico 'Superiore' - Marches 2021 Bottle VGN/ORG
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White Wine
Italy

£22.95Considered to be one of the best producers in Lugana owning a substantial area of
vineyards, Cà dei Frati produces quantity with exceptional quality. Excellent depth, layers of
flavour ranging from white peach to almond blossom and lemons. This wine comes from the
southern shores of Lake Garda. The wine is fresh and zesty with lovely depth on the
mid-palate and offers great value for money for this level of quality. This wine has a nose
that is clean, delicate and fragrant, with perfumes of fresh white flowers and nettles, apricots
and almonds. An attractive acidity gives it an elegant finish and makes it particularly easy to
drink. It is a perfect match for cold starters, vegetable soups and steamed or grilled fish.

£18.95

CA DEI FRATI Lugana 'I Frati' - Lombardia 2021/22 Bottle (100% Turbiana)

£25.95A traditionally made Soave, sourced from Garganega vines more than 40 years old.
Introduced to the area by the Romans, these pergola-trained vines are planted on the
volcanic soils of Monte Foscarino. Fermented in used barriques, with about 12 hours on the
skins, and batonnage is used to give more texture to the finished wine. An intense yellow
colour, with a fuller-body, this is a rich and beautifully textured wine. Aromas of stone fruits,
almonds, and white flowers pair nicely with cod with polenta, and sushi.

£20.95

STEFANO INAMA Soave Classico DOC 'Vigneti di Foscarino' - Veneto 2020 Bottle

Italy - Piedmont

£18.95Donato Lanati, one of Italy’s best young consultants, began working with the owner of La
Giustiniana, Enrico Tomalino, at the beginning of 1998. His indelible stamp of quality has
become increasingly evident in recent years. The changes wrought in the winery seven years
ago are now being matched with the improvements being made in the vineyard, where
better grapes are giving purer, richer and better balanced wines. The estate covers 30
hectares in the heart of the commune of Rovereto in Gavi. Two single-vineyard wines are
produced, both of which are unoaked so the character of the vineyards shines through. This
100% Cortese wine is straw-yellow in colour with a greenish hue. This wine delights with
aromas of white fruit, stone fruit and lime zest, which are immediately beguiling and are
followed by a subtle yet persistent bouquet of green apples. The palate is well balanced
with fresh acidity and good structure, and there are almond notes on the finish.

£14.95

LA GIUSTINIANA Gavi di Gavi 'Lugarara' - Piemonte 2022 Bottle/nc (Cortese) VEG/VGN

New Zealand

£13.95Sustainably created from Single Vineyard Waihopai Valley in Marlborough region. Bursting
with flavour. Zingy, happy, juicy, mouth-watering. Succulent like a peach. Moreish like exotic
fruits (mango). Herbal - reminiscent of wandering through a vegetable garden on a
summer’s day. Refreshing like freshly squeezed grapefruit. A sense of happiness... like
'sunshine in a glass'.
Well matched with prawns, oysters, scallops, crab, white fish, seafood, chicken and salads or
just by itself.

£10.95

POUNAMU Sauvignon Blanc by Little Beauty - Marlborough 2022 Bottle/st

£18.95Exotic and intriguing; think middle-eastern spices (star anise, clove, cinnamon), lychee and
rose petals. To sip, the characters are intriguing and plentiful; nougat, clove, orange, lychee
and rose oil. Finishes with a rich, pleasing roundness. Some might say it's totally luscious.
Wonderful when paired with dishes featuring fragrant spices, chilli and coconut milk. Equally
good with creamy cheeses, pâté or antipasta. TOP TIP: Gewurztraminer is one of the most
versatile wines for food matching. Be brave!

£14.95

LITTLE BEAUTY Gewurztraminer - Marlborough 2021/22 Bottle/st
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White Wine
South Africa

£14.95<CL° is the concept range in the Oldenburg stable. A concept means the representation of
an idea. The <CL° range represents a key part of the Oldenburg story: that they are cooler
than Stellenbosch (in terms of climate). There are 8 Natural Elements that make their corner
of the Banghoek Valley a special place to make wine, and three of these elements (the
mountain ranges, the elevation and the winds) influence the coolness of their valley. This
cooler climate elevates the quality of their grapes and wine significantly, through slower and
more even ripening. 
This captivating wine captures a gentle lemon hue in the glass. A divine citrus character
persists on the nose, revealing array of fragrances including invigorating lemon zest, delicate
elderflowers, and enticing orange blossom. On the palate, the fruit flavours shine, supported
by a lively acidity that leaves the mouth pleasantly invigorated. Notes of white lilies, star
jasmine, and a gentle touch of grapefruit contribute to an enchanting tasting experience.
The journey culminates with a nuanced vanilla finish that adds a delightful touch to the
overall encounter.

£11.95

OLDENBURG Cooler than <CL° White Blend (Chenin/Chardonnay) 2022 Bottle/st 12.5%abv

£19.95Chi means “life force” and Chi stands for CHIUTA (an African rain god). Situated in the fertile
Elgin valley, the picturesque vineyard site inspired the creation of this crisp, handcrafted
Riesling. 
2022 was a great vintage with a very long, cool ripening. Grapes were hand-picked, cooled,
then hand-sorted, destemmed and pressed. Spontaneous fermentation took place in
stainless steel tanks, which lasted about 6 weeks until optimal residual sugar balance
achieved at about 11,5 g/ l. The wine was prepared for bottling and bottled after 3 months
in tank. 
Fragrant citrus blossom, yellow stone fruits, white pear, ginger, Piña colada, honey suckle,
flint. Ideal with Salads/ cheeses/ Asian-style dishes with a bit of spice/ sweetness.
May the “Chi” be with you! 92/100, Neal Martin | 16/20, Julia Harding MW | 92/100, Christian
Eedes | 94+/100, Greg Sherwood MW

£15.95

SAURWEIN Chi Riesling - Elgin 2022 Bottle 11.5%abv

£22.95Harvest started in the second week of February and continued for two weeks. The different
parcels were whole bunch pressed and naturally fermented in a combination of new and
older french oak barrels. Extended lees work during primary fermentation and the wine was
left on the lees after fermentation for 10 months. Meticulous blending of the various parcels
took place before bottling in December 2020.
‘Rich aromatics of lime, white flowers and a touch of herbs. The Elim minerality is very
apparent on the palate – layered with fruit and subtle wood spice. An elegant wine with
incredible longevity and ample ageing potential.’ 60% Sauvignon Blanc | 40% Sémillon.

£17.95

TRIZANNE Sauvignon Blanc/Semillon 'Reserve' - Elim, Western Cape 2020 Bottle/nc 13.0%abv

£24.95“Swirling in the glass Quartz’s eye catching lemony-yellow-green colour opens an array of
intricate aromas of citrus, white peach, undemanding cinnamon spice, teasing with
oven-warm expanded brioche. Distinctly provocative citrus fruit, green apple and peach
stone evolve on the mid-palate, following through to an extended aftertaste of fine apricot
preserve and a creamy almond finale. Evoking its Quartz soil identity, a quiet minerality lends
a further dimension to the captivating mouthfeel”. (Johnnie Calitz – winemaker)

£19.95

GLEN CARLOU Chardonnay 'Quartz Stone' - Paarl 2022 Bottle/nc 13.5%abv

£26.95From vines planted in 1966, Waterford's Chenin Blanc carries the Certified Heritage Vineyards
seal of South Africa's Old Vine Project.
TASTING: The colour has a lovely soft yellow/green hue. The main aromas are white pear and
pithy grapefruit, followed by elements of peach pip, light honeycomb and soft floral notes.
The mouth-feel is layered and smooth but holds a tremendous amount of mineral flavour and
depth. The concrete egg fermentation drives purity and minerality which creates a lovely
fresh and soft “sweet fruit” finish, on the palate.

£20.95

WATERFORD ESTATE Chenin Blanc 'Old Vine' - Stellenbosch 2020 Bottle/nc - VGN/VEG
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White Wine
Spain

£14.95Lagar da Xestosa Godello is a beautifully minerally, savoury Spanish white from Monterrei in
the north west of Spain just to the north of the Portuguese border. Great texture which is
characteristic of the Godello grape. 
In 2002 Adegas Pazo do Mar was created. It was born of a 30-year family vocation, which
respects and admires the age-old Ribeiro wine- making traditions, but has a fresh spirit and
vision for the future. In continuous pursuit of the perfect balance between traditional
methods and modern production process which give the wines the freshness and character
expected, Pazo do Mar opted for investing in the best available oenological technology to
guarantee an end product of the very best quality. Tasting Note: This wine is bursting with
sweet-sour fruit of optimal ripeness and freshness. White flowers, lemongrass in abundance
with good balance. A lovely spicy and citric finish. Brilliant with all fish and shellfish dishes.
              

£10.95

BODEGA PAZO DE TAPIAS Godello 'Lagar de Xestosa' - Monterrei Ourense, Galicia 2021 Bottle/st VGN

£16.95This wonderful example of regional, artisanal winemaking epitomises the uniqueness and
irresistibility of Txakoli. Wonderfully fresh, light, fragrant and delicate; full of green apple, pear
and citrus fruit character with a subtle saline note on the end, and that unmistakable
petillance / delicate natural spritz texture on the tongue.

There is arguably no better wine in the world to enjoy with seafood, or to simply savour on a
hot summer’s day.

£12.95

AIZPURUA Getariako Txakoli - DO Getariako Txakolina 2022 Bottle/st

£26.95Since his first vintage in 2001, Javier Dominguez’s Dominio do Bibei has been acknowledged
as the force behind the emergence of quality wines in Spain’s historic Ribeira Sacra. The
Romans first planted vines in the region. Using slave labour, they constructed hundreds of
terraces on the slopes along three river gorges: the Sil, the Miño and the Bibei. Later, monks
farmed the vines for several centuries (from whence it got its name ‘sacred riverbanks’), until
the devastation of phylloxera and economic depression drove local families to leave Ribeira
Sacra. In the late 1990s, Javier Dominguez was among an influx of young winemakers
attracted by the region’s old vines and untouched landscape. The family bought land in the
Bibei valley and now they own a 140 ha estate, of which 45 ha are planted with vines. 
Lalume is a precise, barrel-fermented Treixadura with aromas of white stone fruit, floral notes
and honeysuckle. On the palate, it is precisely textured with good acidity and a long finish.

£20.95

DOMINIO DO BIBEI Lalume White - Ribeiro (Treixadura) 2018/19  Bottle - VGN/ORG

£27.95Destinos Cruzados is the joint venture between Oscar Cidanes Domínguez and Marcial
Dorado in Condado do Tea (the southern inland subzone of Rías Baixas). The property is
located in the village of Arbo, only 1km away from Portugal. The "Casa Grande de Almuiña"
has 6 hectares of vineyards which they select some specific plots for their wines, plus one
old-vine plot of red varieties called "As Regadas".

The Pousada is selected their 6ha of estate vineyards grown organically over sandy granite
soils. The blend is 75% Albariño & 25% Treixadura, hand harvested and fermented in stainless
steel tanks with indigenous yeasts. Aging continues in French oak and stainless steel for 14
months. Expect white fruit, citrus and floral nose with balsamic hints and laurel touches.

£21.95

DESTINOS CRUZADOS Albarino 'Pousada' Condado do Tea Blanco - Rias Baixas, Galicia 2020 Bottle

£49.95It’s hard to believe Pazo de Señorans have been making wine for a mere 28 years given that
they are now considered one of the finest producers in Spain. Anna, the winemaker, is
fastidious in her approach, which could not be more pared back or simple. Having worked
with the same growers over many years, there are no secrets to the success, it is all about the
quality of the fruit. Tasting Notes: Straw yellow with green tints. Intense and very expressive.
Immense volume and great body. A wine with great delicacy and goes against the grain in
that it is ripe for lengthy storage. Food Matching: Mushrooms, Chicken, Pasta and Asian
Cuisine. Awards: Guia Peñin 2021 98 Points.

£39.95

PAZO DE SENORANS Albarino Seleccion de Anada - Rias Baixas, Galicia 2012/13 Bottle/nc VEG/VGN

x- No/Low Alcohol -x
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x- No/Low Alcohol -x
France - South

£9.95From Southern France, the Odd Bird Domaine de la Prade age their ORGANIC non-alcoholic
Chardonnay for a year so that the full character of the wine can develop, before gently
removing the alcohol. With aromatic notes of fresh apple and citrus, this well-rounded dry
wine pairs well with seafood, salmon and chicken. And with less than 20 calories per 100ml is
also lighter than traditional Chardonnay.

£7.95

ODDBIRD Non-Alcoholic Chardonnay 'Domaine de la Prade' - Southern France NV Bottle 0%abv ORGANIC

£9.95From Southern France, the Odd Bird Domaine de la Prade allow their non-alcoholic
Merlot/Shiraz to mature for a year so that the full character of the wine can develop, before
gently removing the alcohol. Organic and crafted with a blend of smooth full-bodied Merlot
grapes and crisp Shiraz, this aromatic red wine has notes of caramel-toffee, plum, blackberry
and tart cherry and pairs well with roast vegetables and lightly spiced dark meats. And with
just 18 calories per 100ml is also low calorie. 

£7.95

ODDBIRD Non-Alcoholic Merlot/Shiraz 'Domaine de la Prade' - Southern France NV Bottle 0%abv ORGANIC

Italy

£9.95Raise a toast with alcohol free Oddbird Spumante 0%, a balanced, fresh and crisp fizz from
the Prosecco region of Italy. Made from 100% Glera grapes, it boasts complexity and a taste
of celebration.
Tasting notes: Fruity, floral and elegant with lively complexity. An extensive palate with tones
of white pear, green apple, elderflower, honeymelon, citrus, gooseberry and grapefruit.
Keeps a high acidity and minerality for a balanced, fresh and crisp experience. Open well
chilled to get the full flavour and aroma, especially on a warm day. No additives, artificial
colours or aromas.
Fizz free from alcohol, Oddbird is the new name for MRG Wines. They make quality wines,
using traditional methods and matured for up to 12 months, before the alcohol is removed
with a unique method.

£7.95

ODDBIRD Non-Alcoholic Sparkling Wine 'Spumante' (Glera) - Veneto Bottle 0%abv
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Spirits
Armagnac

£49.95With a slight touch of amber and wood, this Armagnac is delicately fruity and spicy (plum,
raisins, acacia flower).

£37.95

PAUL LOUBERE Cuvee Napoleon - Bas Armagnac Bottle (70cl) 40%abv

£87.00A single vintage bottling of Armagnac from Baron Gaston Legrand, in the Bas Armagnac
region. This particular expression was distilled in the year 1991, the same year 'Point Break'
was released. These are important facts to know, folks. Tasting Note by Master of Malt: "Thick
with vanilla, oak-y tannins, robust apricot lead, before notes of golden syrup, prunes and
plum wine emerge."

£73.95

1991 BARON GASTON LEGRAND Bas Armagnac Bottle (70cl) 40%abv

£89.95The Armagnac region is located 100 miles south of the city of Bordeaux and is divided into
three subdistricts: Bas-Armagnac, Ténarèze and Haut-Armagnac. Bas-Armagnac (lower
Armagnac, so named for its lower altitude) is close to the Pyrenees Mountains on the Spanish
border. Its unique location provides a rich, sunny exposure, temperate climate, and excellent
humidity in the spring and early summer. The sandy, acidic soil of Bas-Armagnac makes it the
premier area for producing brandy grapes. Iron minerals in the sand give the wine a touch of
colour and contribute to its pleasant flavouring.
Composed mainly of Ugni Blanc, Lhéraud’s armagnacs are also produced from Folle
Blanche that contributes elegance plus floral and fruity notes, as well as Baco Blanc that
provides the traditional prune taste found in many armagnacs.

£74.95

1987 BARON GASTON LEGRAND Bas Armagnac Bottle (70cl) 40%abv

Brandy

£99.95"Made the old way distilling Pedro Ximénez is not easy. Extracting the nuances of its aromas
and making them remain in a Castaño barrel, it seems atypical. However, the most difficult
thing is to make the silkiness of the toasts and the memory of the raisins integrate with the
alcohol. Here is the result. José Antonio Zarzana." - Winegrower.

£79.95

BODEGAS XIMENEZ-SPINOLA Diez Mil Botella Spanish Brandy - Andalucia, Spain Bottle (70cl) 40%abv

Calvados

£34.95It is the youngest Calvados of their range. Fresh, tonic, refined, vigorous, very fruity, it allows to
discover the "Appellation Pays d'Auge Contrôlée" Calvados. It contains all the fragrances of
Normandy. It has its own bottle whose registered design belongs to our company. It is ideal
for cooking, pastry or for making cocktails.

Gold medal - International Wine and Spirit Competition - London 2020
Gold medal - World Calvados Awards - 2020

£29.95

CHATEAU DU BREUIL  2 Year Old Fine Calvados Bottle (70cl) 40%abv
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Calvados

£69.95The Château du Breuil "15 ans d'Age" is a blend of Calvados aged at least 15 years. The small
quantity of younger brandy in the blend gives it its fragrant apple bouquet which then gives
way to robust tannins of old mature Calvados. A voluptuous Calvados of great depth. It's
fragrant and floral, with rich, oak-y qualities making themselves heard all the way through.
Excellent after-dinner drinking if you're looking for a refreshing change to a whisky or
Cognac.
Silver Medal Outstanding - International Wine & Spirit Competition 2016

£54.95

CHATEAU DU BREUIL 15 Year Old Calvados Bottle (70cl) 41%abv

Cognac

£49.95The history of the Lhéraud family goes back to 1680, when Alexandre Lhéraud, living in Petite
Champagne, planted vines in his garden. Victor, Jean, Pierre, Eugène, Rémy and finally Guy
followed. The latter, with his wife Andrée and their son Laurent, contributed to make Lhéraud
a brand recognized worldwide. The vineyards cover 85 hectares planted with ugni blanc,
colombard and folle blanche, spread over two of the six cognac crus, mainly the Petite
Champagne.
Excellent velvety taste, nice colour and unparalleled fruity aroma that gives pleasure. This
cognac, light and delicate, slowly opens up to a perfectly balanced bouquet. A great gift
for any celebration!

£39.95

COGNAC L'HERAUD VS (3 Year Old) 'Emotion' - Bottle (70cl) 40%abv

£86.95Aged 25 years, Pale & Dry is a unique blend of Cognacs that showcases the Delamain style.
Each of the Cognacs have been aged separately, then joined together and married for a
further two years, to create a stunning and cohesive X.O. Pale & Dry is a light shade of amber
with flecks of gold. The bouquet is multi-layered with powerful and intense floral aromas,
backed by distinctive notes of vanilla. Its mellow roundness on the palate blossoms into a
full-bodied fruitiness, with hints of liquorice and vanilla. Serve as a digestive, or as a partner to
chocolate and other desserts. 

£69.95

DELAMAIN Pale & Dry XO Grande Champagne 'Centenaire' Cognac HALF LITRE (50cl) 42%abv

£179.95Hennessy X.O is the Original, the emblematic icon of the Hennessy Maison. Deep and
powerful, the eaux-de-vie of this cognac are aged in young barrels and marked out by their
power and energy, but also by their capacity to achieve a great roundness through time.
The palate is warmly embraced by flavors of candied fruit. The intriguing sensation of an
intense, rising heat slowly reveals the complex taste of eaux-de-vie patiently aged in oak
barrels. Perception of a strong spicy cognac note, tantalising the lips and palate with its
distinct peppery flavor intertwined with a hint of chocolate. A wave of warmth grows, crests
and then breaks. A robust presence, full and voluptuous, is felt. There is the gradual discovery
of something very familiar. It is the well-rounded flavor of a rich, dark chocolate.

£139.95

HENNESSY XO Extra-Old Cognac Bottle (70cl) 40%abv - NO DISC

£1,095.00Hennessy Paradis was created by Maurice Fillioux in 1979 as a tribute to symphonic music. He
compared the blend to ‘a symphonic orchestra’, as “classical music that takes you away
and connects with your emotions.” The number of instruments in an orchestra is not
necessarily a measure of its success, but rather the purity of sound it creates and the virtuosity
of the conductor. The same is true for Hennessy Paradis, a union of exceptional eaux-de-vie
selected for their individual qualities to work together to create a harmonious and graceful
cognac.
Hennessy Paradis is defined by its graceful character and immediately delights with its rich
copper colour. It is a perfectly balanced blend, both voluptuous and round, and combines
smoothness and strength with a silky texture. Naturally, it has a flavourful and deep, persistent
finish.

£945.00

HENNESSY 'Paradis' Rare Cognac Bottle (70cl) 40%abv
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Gin

£34.95Whitley Neill bottled at 43% abv (previously 42%). A London Dry Gin made with African
botanicals including extracts from the Baobab Tree (known as the Tree of Life) and Physalis
fruit. It's made in a one-hundred-year-old copper pot still!
Nose: Very spicy and rich. Juniper upfront, with hints of perfumed, coriander leaves, calves
leather and citrus.
Palate: Thick with cassia bark, cut herbs, acacia honey, exotic spices and citrus.
Finish: Long finish with spice and zest.

£24.95

WHITLEY NEILL Small Batch Handcrafted Dry Gin 'Original' Bottle (70cl) 43%abv

£44.95The Surrey Hills, an area of outstanding natural beauty, is now also home to the Silent Pool
Distillers. Located on the Duke of Northumberland's Albury Estate, the distillery takes its name
from the mythical, spring-fed pool from which it draws its water. It is their mission to create
high quality, small batch, artisanal spirits of the very highest quality, using only the finest local
ingredients.
The Rare Citrus is an innovative and alluring gin handcrafted with the world’s rarest citrus.
Expertly balances bright and zesty notes of Buddha’s Hand with enticingly rich notes of Natsu
Dai Dai, subtly sweetened with Hirado Buntan. 
Recommended Serve: 50ml Silent Pool Rare Citrus Gin, 150ml Fever Tree Indian Tonic, Plenty
of ice, Garnish with twist of Grapefruit.

£34.95

SILENT POOL Rare Citrus Gin from Surrey Bottle (70cl) 43%abv

Liqueurs & Other

£17.95Slightly vanilla olfactory attack, then very intense coconut scents. Very nice coconut taste
with slight vanilla and caramel notes.

£13.95

GIFFARD Cocogif (Coconut drink) Bottle (70cl) 18%abv

£17.95Gold colour with nice orange shades. Aroma very characteristic fruity notes of the fruit pulp.
Powerful combination. Very fruity and velvety at the beginning of the mouth then acidulous
notes typical of the fruit of the passion. £13.95

GIFFARD Creme de Passion (Passion Fruit) Bottle (70cl) 16%abv

£17.95Fruit Liqueur made from wild strawberry and strawberry infusion. The wild tiny strawberries
bring this typical "green" taste to the liqueur, while the bigger sanga-sangana varietal
strawberries, which are very sweet and aromatic, counter-balance the taste of wild
strawberries.
Pure on the rocks, in sparkling wine or in cocktails.

£13.95

GIFFARD Creme de Fraise des Bois (Wild Strawberry Liqueur) Bottle (70cl) 16%abv
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£18.95After dilution the nose displays sandalwood spice and fresh herbal aroma. The palate opens
up to deep, earthy wormwood - perfectly balanced with citrus and coriander - alongside
light yet warming anise. All nine herbs and spices are perfectly balanced, with a delightful,
creamy weight. The finish is dry and persistent, with bitter-sweet wormwood and a pleasant,
numbing quality: Refined and refreshing.

£14.95

LA FEE Absinthe Parisienne Quarter (20cl) 68%abv

£20.95Everyone's had some Advocaat at a party, this is the superlative egg-based Dutch liqueur.
No, it's not a very competitive category, but it counts for something. This is made with just four
ingredients; egg yolk, brandy, sugar and vanilla. This can be used to make such classic
cocktails as a Green Monster, a Fluffy Duck, a Broken Nose, and, of course, a Squashed Frog.

£16.75

WARNINKS Advocaat Bottle (70cl) 17.2%abv 

£22.95The slow maceration of “Cassis Noir de Bourgogne”, harvested in the Val de Loire, gives to
this liqueur all its powerful and generous aromas. 
Gold Medal – San Francisco World Spirits Competition 2014 | Gold Medal (95/100) –
International Review of Spirits Competition 2007 organised by Beverage Testing Institute (USA)
Tasting: Dark and purplish-blue in color but glowing. The nose reveals notes of ripe fruit with a
slight vegetal notes typical of blackcurrant buds. Very fruity mouth, intense taste of
blackcurrant berries enhanced by the recognizable note of blackcurrant buds.

£17.95

GIFFARD Cassis 'Noir de Bourgogne' (Blackcurrant) Bottle (70cl) 20%abv

£23.95Since its launch in 2004, it has become incredibly popular and everyone who has tasted
Arran Gold agrees that they would happily ditch their usual bland cream liqueur in favour of
this deeply delicious treat. Made with a healthy dose of Arran, this is a cream liqueur where
you can really taste the quality. Try it on its own chilled, with ice, in coffee or even as part of
a pudding.

£18.95

ARRAN Gold Cream Liqueur - Isle of Arran Bottle (70cl) 17%abv

£29.95A sweet, spicy and versatile Highland whisky liqueur that is as delightful on its own as it is in a
cocktail. Highland Nectar combines the distinctive character of Highland whisky with a
characterful array of herbs, spices and fruit, including bitter orange, star anise, nutmeg,
vanilla, ginger and cinnamon, to create a silky smooth liqueur with aromas of
cinnamon-and-golden syrup biscuits, lemon, cloves, vanilla pods, honey, nutmeg and
eucalyptus on the nose. The palate offers notes of boiled sweets, orange peel, garden herbs,
ground allspice, crystallised ginger, star anise and maple syrup, leaving cinnamon, mulled
chai cider and clove lingering in the finish.

£19.95

HIGHLAND NECTAR Scotch Whisky Liqueur HALF (50cl) 35%abv

£25.95Launched in 2019, this product won a Gold medal at the World Liqueur Masters in 2020.
A velvety smooth cream liqueur with notes of raspberry and a hint of citrus-infused baobab
extract. Carefully crafted to preserve the rich and distinctive cream liqueur taste of Amarula.
Fresh, smooth and well-rounded. A full-bodied creamy chocolate flavour with notes of
raspberry and citrus-infused baobab extract providing complex citrus notes for a ripe, fresh
profile with hints of melon and banana.

£19.95

AMARULA Raspberry Chocolate & Baobab Cream Liqueur - South Africa Bottle (70cl) 15.5%abv
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£37.95Axia is a clear, refreshing, and extra-dry Mastiha, spirit distilled from the resin of the Mastiha
tree found on the Greek Island of Chios. In a centuries-old, artisanal tradition, the sap is
milked from the tree and left to dry in the wind. The crystals are then harvested, cleaned by
hand, and shipped to the Plomari distillery. Here they are twice distilled in a process that
combines the age-old art of the hand-crafted copper still with the cutting-edge science of
the Master Distiller and her team. Aromas of pine, wet grass clippings, hints of caraway and
subtle floral notes. On the palate there is sweet notes of liquorice and pine at first, then notes
of pepper and lemon zest with a hint of scented wood. A horseradish flavour begins to
develop and you get a delicate taste of summer grass clippings. A vegetal character finish
with notes of cucumber. This aromatic spirit is perfect for making long cocktails, or simply
served on its own, over ice.

£29.95

AXIA Extra Dry Mastiha Liqueur Bottle (70cl) 40%abv

£39.95A superb orange liqueur with cognac at its heart, flavoured with the essence of wild oranges.
Delicious.

£31.95

GRAND MARNIER Rouge (Red)Orange & Cognac Liqueur from France Bottle (70cl) 40%abv

£49.95Bán Poitín (actually pronounced 'bawn potcheen') was revamped in 2015 with a new bottle
design and an abv of 48%. Produced at the Echlinville distillery in County Down from
potatoes, malted barley and sugar beet, this is the country's traditional spirit. They use a
combination of potatoes, malted barley and sugar beets to create this intense Irish spirit.
Poitín was banned in Ireland in the 17th century, but it was only relatively recently that the
ban was lifted! This works rather well in cocktails, and can be sipped neat too...

£39.95

BAN POITIN Irish Poitin Bottle (70cl) 48%abv

Rum

£49.95The coffee infused Ron Colón Salvadoreño is made with single estate beans grown on the
side El Salvador’s famous Santa Ana volcano. Each step from growing, processing and
roasting is done by Tomas and Andres Trigueros of Jags Head Coffee. The beans are dried
using the natural process; consistently turned by hand to ensure they dry equally over a
period of four weeks. This slow process allows for the bean to interact with the natural sugars
from the cherry (the fruit around the bean) over a long period of time, giving the final bean a
more fruit-forward flavor. Our goal was to bring together the best Salvadoran Coffee and
Rum.

£39.95

RON COLON Salvadoreno Coffee Infused Rum - El Salvador Bottle (70cl) 55.5%abv

£69.95An awesome rum - winner of a Platinum medal and ranked in First Place by the prestigious
Beverage Tasting Institue in Chicago, with a whopping 97 points. Interestingly, now that
industry giants Diageo are distributing Zacapa, the '23 years old' age statement has suddenly
been dropped and replaced with a somewhat more plausible claim - the rums used are
aged between 6 and 23 years old and are blended together in a solera. 

£59.95

RON ZACAPA Centenario Sistema Solera 23 Anos Rum - Guatemala Bottle (70cl) 40%abv
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Sambuca

£26.95The word Sambuca derives from the Arab word Zammut (= anise).The word "zammù" still
exists in the Sicilian dialect, meaning an anise drink diluted with water. Sambuca dei Cesari
has a typical perfume of sambuca and a very intense aroma. The Sambuca taste is sharp
but well balanced, very rounded, with the anise taste persisting in the mouth. Sambuca dei
Cesari is packaged in a round bottle in white glass with the Luxardo seal in relief, a label with
gold shading and finish.

£21.95

LUXARDO Sambuca dei Cesari from Italy Bottle (70cl) 38%abv

Tequila/Mezcal

£49.95Tequila made from 100% blue weber agave. Aged for 45 days in barrels of oak imported
from Kentucky. It has woody and citrus flavours, as well as a smooth, clean and warm finish.

£39.95

HERRADURA Plata Tequila Blanco Mexico (100% Agave) Bottle (70cl) 40%abv

£64.50The Original Reposado. Tequila Herradura introduced the world to Reposado in 1974 and has
been setting the standard ever since. Aged longer than industry standard for 11 months,
Reposado has a rich amber color with notes of cooked agave, vanilla and butter. This
additional time spent resting in charred American White Oak barrels creates a smooth, sweet
finish with a slight taste of spice.
"The perky aroma suggests vanilla and citrus, for a lemon cream pie-like effect. The palate
starts out with vanilla, coconut and waxy honey, and is perked up by citrusy acidity and hints
of lemon peel in the finish." - 92/100, Wine Enthusiast

£49.95

HERRADURA Tequila Reposado - Jalisco, Mexico (100% Agave) Bottle (70cl) 40%abv

£66.95Aged to perfection. Blending modern and traditional distilling techniques, añejo was first
introduced to the world by Casa Herradura in 1962. Since then Herradura Añejo has aged in
American White Oak barrels for 25 months – an incredible 13 months beyond industry
standards. The result is a remarkably smooth, amber-colored liquid that melts on your tongue
leaving notes of cooked agave, toasted oak and dried fruit.

Boxed.

£52.95

HERRADURA Tequila Anejo - Mexico (100% Agave) Bottle (70cl) 40%abv

£99.95Also known as the ”Explorer Agave,” the elusive Tobalá is a wild agave that grows in arid,
shaded, high-altitude canyons. It is much smaller than its more common kin and extremely
rare to find.
An earthy expression with hints of tobacco, cocoa, vanilla and leather, offering a unique
balance between wood aromas and umami flavors.

£79.95

THE LOST EXPLORER Mezcal Tobala Joven Artesanal - Oaxaca, Mexico Bottle (70cl) 42%abv
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£129.95Massive in stature, this wild agave species is foraged from its preferred high-altitude,
adventurous terroir. Salmiana, also known as the “Green Giant,” can grow up to 12 ft. in
diameter and reach as high as 6 ft into the sky.

The most herbaceous expression of all, offering a sweet and spicy profile with hints of green
chili, grapefruit and fresh agave.

£99.95

THE LOST EXPLORER Mezcal Salmiana Joven Artesanal - Oaxaca, Mexico Bottle (70cl) 42%abv

Vodka

£28.95Four time filtered through quartz, sand, charcoal and woven cloth, Stolichnaya is then
blended with natural spring water from the Latvian Balzams wells. With a slight citrus taste,
the finish is typical of what you should expect from a Stoli Vodka - untainted smoothness.
Stolichnaya is NOT a Russian Vodka but is in fact made in Latvia. Please see their official
website for more information.

£23.95

STOLICHNAYA Original Vodka  Bottle (70cl) 40%abv

£32.95Stoli' Vanil is the authentic natural vanilla-flavoured vodka. Starting with the finest spirits,
distilled from wheat and clear glacial water, it is then married to the extracts of Madagascan
and Indonesian vanilla beans to achieve it's distinctive taste.

Stolichnaya is NOT a Russian Vodka but is in fact made in Latvia. Please see their official
website for more information.

£24.95

STOLICHNAYA Vanilla Bottle (70cl) 37.5%abv

£44.95Polish Vodka distilled from only one particular strain of Rye. Absolutely smashing on its own,
but this really does make a marvellous Vodka Martini.

£34.95

BELVEDERE Pure Polish Vodka Bottle (70cl) 40%abv

Whiskey - Rye
Whisky / Whiskey

£46.95"No age statement, but it includes 4 to 7 year old whiskeys. The mashbill is 95% rye — much
higher than most standard rye whiskeys out there. It’s brisk, vibrant, and loaded with spice
(crisp mint, warming cinnamon, cocoa, hint of anise). Fruit — ripe nectarine, apricot, golden
raisin — drizzled with maple syrup. Dry oak rounds out the finish. Bold enough for cocktails.
Mature enough to drink neat (or on the rocks)." Advanced Malt Advocate magazine rating:
85/100

£38.95

BULLEIT 95 Small Batch American Straight Rye Mash Frontier Whiskey Bottle (70cl) 45%abv
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Whiskey - Rye
Whisky / Whiskey

£89.95"WhistlePig Whiskey kicked off our Rye Whiskey journey with the Quintessential Rye – our Small
Batch Rye, Aged 10 Years - it’s the one that started it all. True to our original Master Distillers’
vision, it’s a high Rye whiskey with a bold, spice forward whiskey that offers new layers of
flavor with every year of age. And at 100 Proof, it’s versatile no matter how you drink it.
Ingenuity, determination, and a fearless pursuit of flavor led us here, and we never turned
back."
96 Points from Wine Enthusiast, one of the highest rated Rye Whiskeys of all time. Certified
Kosher.
NOSE: Allspice, orange peel, anise, oak, char and caramel | PALATE: Sweet; hints of caramel
and vanilla, followed by rye-spice and mint | FINISH: Long finish; warm butterscotch and
caramel.

£79.95

WHISTLEPIG FARM 10 Year Small Batch Straight Rye Whiskey Bottle (70cl) 50%abv

Whisky - Grain
Whisky / Whiskey

£34.95Bain's is the first South African single grain whisky, made in Wellington at the James Sedgwick
distillery. Bain's has made an impressive debut in the UK, picking up a Gold Medal at the
International Wine & Spirits Competition in 2010 and a Silver at the International Spirits
Competition before crowning that with the title of World's Best Grain Whisky at the World
Whisky Awards.

£27.95

BAIN'S CAPE Single Grain Mountain Whisky Bottle (70cl) 40%abv

Whisky - Single Malt
Whisky / Whiskey

£39.95The gentle flavour of the legacy fully captures the essence of this spirit's stunning highland
home. This single malt scotch whisky balances 80% peated and 20% unpeated malt for a
gentle flavour.
Nose: Creamy, cured meat, horseradish, smoke
Palate: Soft mouthfeel, peat, menthol, clove, apple, pear
Finish: Warming peat

£31.95

ARDMORE 'Legacy' Lightly Peated Highland Single Malt Whisky Bottle (70cl) 40%abv

£46.95Original is the core bottling in the Glenmorangie range, released to replace the old 10 year
old. This really is a classic malt, so creamy and fruity. 
Nose: Very fruity and thick. Rich notes of lemon, nectarine and apple. Spices.
Palate: Fresh and balanced, vanilla. Boiled sweets, very creamy, tiramisu, toffee.
Finish: Quite long, gentle, malty and very fruity.

£38.95

GLENMORANGIE 'The Original' 10 Year Old Single Highland Malt Whisky Original Bottle (70cl) 40%abv

£57.95Unfairly seen as a ‘peat monster’, we consider Ardbeg, and in particular the 10 year old, to
embody absolute perfection when it comes to Scottish single malts. Rightly held as one of
the world’s 5 greatest malts, this is a crowd-pleaser which enthrals novices and experts alike.
Nose: Sweet peat, coal, Caramac bars, a faint floral soapy note, pepper and chilli
Palate: Very soft, mellow entry, then the spices and peat come through in a big way
Finish: Long and warming, with the smoke and pepper lasting longest

£48.95

ARDBEG 10 Year Old Islay Single Malt Scotch Whisky Bottle (70cl) 46%abv
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Whisky - Single Malt
Whisky / Whiskey

£60.95A classic Island dram from the Isle of Skye. Always highly rated, this was an Editor's Choice at
Whisky Magazine. Lots of spice and fresh, tangy peat. 
Nose: Thick, pungent smoke. Notes of kippers, seaweed, apple peels. Fresh and fragrant.
Palate: Full bodied with huge plumes of smoke and volcanic, peppery peat. Intense.
Finish: Long finish, barley, malt.
Malt Maniacs Awards 2010: Best Natural Cask Award 2010 (Daily Drams) 

£49.95

TALISKER 10 Year Old Classic Isle of Skye Single Malt Scotch Whisky Bottle (70cl) 45.8%abv

£59.95This is a superb example of what Clynelish can produce even at younger age. The balance is
sublime and the mouthfeel is perfectly rounded. A great 14 year old Highland malt, quite
coastal too. 
On the nose it is zesty with mandarin, tangerine and smoke. On the palate it is quite light with
great clarity. Orange flavours, soft acidity. Dry oak, mixed fruits, vanilla and leather. The finish
is quite long with a bitter sweetness developing, spicy oak.

£49.95

CLYNELISH 14 Year Old Single Highland Malt Whisky Bottle (70cl) 46%abv

£125.00Released in September 2022 with only 9540 bottles to go around, Compass Box's seventh
edition of the Flaming Heart Series continues its legacy of combining heavily-peated malt
whiskies and malts extra matured in virgin toasted French oak. Powerful and harmonious
malts worthy of blending don't come around often, the 2022 release uses a new power trio of
Laphroaig, Talisker and Caol Ila to bring melodic peat but have also evolved to introduce a
deep fruitness. A high-energy nose with smouldering peat embers, cigar wrapper and
candied ginger. The palate is oily, smoky, rich and savoury.

£99.95

COMPASS BOX Flaming Heart Limited Edition 7 Blended Malt Whisky Bottle (70cl) 48.9%abv

£169.50An impressively-aged addition to Tobermory's core range, released in September 2022, this
small-batch 21-year-old was initially matured in refill casks and transferred to oloroso sherry
casks in February 2015, where it remained until it was bottled. Aromas of toffee, marzipan,
treacle, toasted hazelnuts and furniture polish fill the nose, complemented by notes of cherry
wood, brown sugar, caramelised pineapples and sticky toffee throughout the palate and
lingering in the finish.

£139.95

TOBERMORY 21 Year Old Isle of Mull Single Malt Scotch Whisky Bottle (70cl) 46.3%abv

£295.00The latest expression of Dalmore is an 18yo, and it's just as smooth, spicy and sweet as fans of
this distillery would hope. 
"Aged in American oak for 14 years and then finished off in Spanish sherry butts for several
more. A rich, lush, sherried Dalmore expression. Fruity notes of succulent orange, strawberry
rhubarb tart, and sultana on a bed of toffee and vanilla. A peppering of cinnamon, lemon
rock candy, chocolate-covered coffee bean and lavender adds complexity. Perhaps a little
heavy-handed with the sherry. But still, it’s a solid effort and a Dalmore to enjoy after dinner
or as a nightcap." - Advanced Malt Advocate magazine rating: 87 points.

£225.00

THE DALMORE 18 Year Old Single Highland Malt Whisky Bottle (70cl) 43%abv
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Selection Boxes
Gift Selections

£99.95Introducing our Christmas 2023 Food & Wine Hamper 'Silver Collection'. Beautifully presented
in our Textured Black Hamper box. Perfect for family, friends and colleagues, these selections
have been hand-picked by the team, bringing you favourite wines at an amazing price. 

Wine Contents:
White: ADAMA WINES 'Her' Sauvignon Blanc - Western Cape, South Africa
Rosé CHATEAU ROUTAS Coteaux Varois en Provence Rosé - Cotes de Provence, France
Red: DEHESA LA GRANJA by Pesquera, Tempranillo - Zamora, Spain

Food Contents:
MRS H S BALLs Original Recipe Chutney 470g bottle
MR FILBERTs Roasted Nuts and Plums Fruits Mix 150g bag 
PERELLO Gordal Picante Pitted Olives 350g can 
GRANDMA WILD'S CRANBERRY BISCUITS in a 150g festive tube 
NIEDEREGGER Dark Chocolate Mini Marzipan Loaves 50g pack 
COCOBA Salted Caramel Truffles 120g gift tin 
GREEN CUISINE Mulled Wine 10g Cracker
VERDUIJNS Cheese Crisps with Aged Gouda 75g pack 

IMPORTANT NOTES:

All our hampers are pre-made and will be available for delivery or collection from Monday
4th December 2023. All hampers are subject to availability.

Sorry, no substitutions. No further discount applies. 

If you would like a bespoke hamper created, please visit us at our Beaumont shop to discuss
with our team. We have LOTS of options!

£85.00

2023 CHRISTMAS Silver Food & Wine Gift Hamper Collection Each

£145.00Introducing our Christmas 2023 Food & Wine Hamper 'Gold Collection'. Beautifully presented
in our Textured Black Hamper box. Perfect for family, friends and colleagues, these selections
have been hand-picked by the team, bringing you favourite wines and great festive goodies
at an amazing price. 

Wine Contents:
CHAMPAGNE OLIVIER PERE ET FILS Brut Cuvee Origine NV Vigneron - France
SAUMAIZE-MICHELIN Macon-Villages 2020 - Burgundy, France
WATERFORD ESTATE Cabernet Sauvignon 'Single Vineyard' 2017 - Stellenbosch, South Africa

Food Contents:
THE CHILLI KITCHEN Crab Apple, Thyme & Calvados Jelly 210g Jar
MR FILBERTs Roasted Nuts and Plums Fruits Mix 150g bag 
PERELLO Gordal Picante Pitted Olives 350g can 
GRANDMA WILD'S CRANBERRY BISCUITS in a150g festive tube 
NIEDEREGGER Dark Chocolate Mini Marzipan Loaves 100g pack 
COCOBA Salted Caramel Truffles 120g gift tin 
GREEN CUISINE Mulled Wine 10g Cracker
VERDUIJNS Cheese Crisps with Aged Gouda 75g pack 

IMPORTANT NOTES:

All our hampers are pre-made and will be available for delivery or collection from Monday
4th December 2023. All hampers are subject to availability.

Sorry, no substitutions. No further discount applies. 

If you would like a bespoke hamper created, please visit us at our Beaumont shop to discuss
with our team. We have LOTS of options!

£125.00

2023 CHRISTMAS Gold Food & Wine Gift Hamper Collection Each
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Wine Selections

£74.10Presenting our famous 6 bottle Bronze Wine Selection for Christmas 2023. Perfect for family,
friends and colleagues, these selections have been hand-picked by the team, bringing you
favourite wines at an amazing price. Presented in our Dunell's 6 Bottle Christmas Box with
festive interior.

Red: CHATEAU MAZETIER Bordeaux AOC 2019 (Bordeaux, France)
Red: WHALE POINT Pinot Noir 2020 (Marlborough, New Zealand)
Rosé: DAWN PATROL Cinsault Rosé (Trizanne) -  (Swartland, South Africa)
White: ONE CHAIN Lightly-Oaked Chardonnay 'The Googly' (South Australia)
White: ADAMA WINES 'Her' Chenin Blanc - (Western, South Africa)
Sparkling: PAGO DE THARSYS Cava Brut Nature 'Medusa' (Valencia, Spain)

IMPORTANT NOTES:
THERE MAY BE TIMES WHERE WE NEED TO SUBSTITUTE WINES IN OUR CHRISTMAS CASES. IF THIS
HAPPENS, THEY WILL BE SUBSTITUTED FOR A SIMILAR OR HIGHER VALUE WINE. 
These cases are pre-made. Sorry no substitutions and no further discounts apply. All subject to
availability.
All Christmas hampers and wine selections will be available for delivery or collection from
Monday 4th December 2023.

£62.95

2023 CHRISTMAS Bronze Wine Selection CASE x 6 Bottles

£100.10Presenting our famous 6 bottle Silver Wine Selection for Christmas 2023. Perfect for family,
friends and colleagues, these selections have been hand-picked by the team, bringing you
favourite wines at an amazing price. Presented in our Dunell's 6 Bottle Christmas Box with
festive interior.

Red: JUAN BENEGAS Malbec (Uco Valley, Argentina)
Red: DOMAINE DE LA SOUMADE Cotes du Rhone AOC (Rhone Valley, France)
Red: BODEGAS NAVAJAS Rioja Reserva (Rioja Spain)
White: DE WETSHOF Chardonnay 'Lesca' (Robertson, South Africa)
White: BODEGA PAZO DE TAPIAS Godello 'Lagar de Xestosa' (Galicia, Spain)
Sparkling: TALTARNI Sparkling Brut Rose Tache (Victoria, Australia)

IMPORTANT NOTES:
THERE MAY BE TIMES WHERE WE NEED TO SUBSTITUTE WINES IN OUR CHRISTMAS CASES. IF THIS
HAPPENS, THEY WILL BE SUBSTITUTED FOR A SIMILAR OR HIGHER VALUE WINE. 
These cases are pre-made. Sorry no substitutions and no further discounts apply. All subject to
availability.
All Christmas hampers and wine selections will be available for delivery or collection from
Monday 4th December 2023.

£84.95

2023 CHRISTMAS Silver Wine Selection CASE x 6 Bottles

£148.10Presenting our famous 6 bottle Gold Wine Selection for Christmas 2023. Perfect for family,
friends and colleagues, these selections have been hand-picked by the team, bringing you
favourite wines at an amazing price. Presented in our Dunell's 6 Bottle Christmas Box with
festive interior.

Champagne: CHAMPAGNE OLIVIER PERE ET FILS Brut 'Cuvee Originale' NV - (Champagne,
France)
White: CHATEAU LA ROULERIE Chenin Blanc 'Magnolia' - (Anjou, Loire Valley, France)
White: DOMAINE DU CHARDONNAY Chablis 1er Cru 'Montmains' (Burgundy, France)
Red: LES TOURS DE LAROQUE 2nd wine of Chateau Laroque St-Emilion - (Bordeaux, France)
Red: JOEY TENSLEY 'Fundamental' Red Blend (Syrah/Grenache) - (Central Coast, California,
USA)
Red: CONDADO DE HAZA '20 Aldeas' - (Ribera del Duero, Spain)

IMPORTANT NOTES:
THERE MAY BE TIMES WHERE WE NEED TO SUBSTITUTE WINES IN OUR CHRISTMAS CASES. IF THIS
HAPPENS, THEY WILL BE SUBSTITUTED FOR A SIMILAR OR HIGHER VALUE WINE. 
These cases are pre-made. Sorry no substitutions and no further discounts apply. All subject to
availability.
All Christmas hampers and wine selections will be available for delivery or collection from
Monday 4th December 2023.

£125.00

2023 CHRISTMAS Gold Wine Selection CASE x 6 Bottles
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Glassware
Decanters

£69.95Easy to pour, store, clean and drain. Allows for optimal flavour development. Well suited for
storage in the refrigerator if used for white wine or to cool decanted red wine that has
become too warm. £59.95

ZALTO Denk Art No.75 Decanter 3 Each (11921)

£149.95This handmade decanter named Mosel is ideal for vintage red wines, young white wines,
champagnes and orange wine. The tall, slender shape of the optically crafted decanter
makes it easy to handle, and perfect to fit in the fridge door. As Maximilian J. Riedel, the
designer of these new decanters explains, the design is in keeping with the modern trend
towards casual dining: “Back to basics. Riedel decanters with a double and triple-decanting
function have a high level of functionality and are perfect for connoisseurs. Some people,
however, may find these decanters too complicated and intricate to handle. With our ‘M’
decanters, we are taking a step back and offering an alternative that we think reflects
today’s ‘farm to table’ zeitgeist perfectly.”

£79.95

RIEDEL Mosel Decanter Each (2019/03)

£195.00The Sakura Decanter offers a sweetly symbolic message of optimism. Designed during a
turbulent 2020, Sakura represents Japan’s national flower, the cherry blossom, which is
typically seen as a symbol of renewal and the ever-changing nature of time. A flower motif
on its central plate punctuates its simple design, which can also be used as a convenient
handle when pouring. The Sakura Decanter features a white - pink -white stripe down one
side, achieved by introducing rods of coloured crystal into the molten glass before the
decanter has been formed.

This decanter is designed to hold a single bottle of wine. This pack contains a single piece.
This product is handmade. Please handwash only.

£145.00

RIEDEL Sakura Decanter Each (2021/55)

Glasses

£29.95The innovative machine-made Mixing Glass of the functional glass collection RIEDEL Barware
is used to prepare the cocktails before they are poured into the appropriate glass. The
integrated measure (90ml) makes it easier to achieve the perfect mix. Each unique glass in
the RIEDEL BAR DRINK SPECIFIC GLASSWARE collection is crafted in Riedel’s familyowned
factories. All RIEDEL glasses are dishwasher safe.

£21.95

RIEDEL DSG Mixing Glass Each

£35.00The Gin Set is perfect for allowing gin lovers to enjoy the full aromatic expression of the gin's
botanicals. With its large tulip-shaped bowl, these elegant, undecorated tumblers are the
perfect modern addition to any cocktail lovers’ home. 
The RIEDEL Tumbler Collection presents a range of must-have glasses for all cocktail and
spirits lovers. Working with nostalgia for retro, heavy-based glasses, this series offers a range of
stunning designs for barware connoisseurs. Discover the versatility of these stylish yet
traditional glasses for drinks enjoyment, with designs inspired by the glamorous Art Nouveau
period.
This pack contains 4 pieces. Machine-made and dishwasher safe.

£25.95

RIEDEL O Optical Gin Glass Pack of 4 (5515/67)
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Glasses

£32.95Introducing a new generation of mouth-blown, lead-free and dishwasher-safe wine glasses
you can sense from your fingertips to the moment you take your first sip. From the first touch,
each Zalto glass distinguishes itself from all other glasses. From the perfectly executed
balance to the extraordinary design, the achievement of the Denk`Art line are glasses that
seem nearly too delicate to hold, and yet they are made for just that. This is glassware that
stands at the rarefied point where form meets function. This is art!
This glass is for fine elegant, fortifieds, distillates or liquors. A supremely sophiticated take on a
traditional copita shape, this featherweight glass delivers all dry sherries second to none as
well as younger port. A classy way to sip vodka, limoncello, tequila et al. Enhances the
inherent complexity, creating an experience that is more flavourful, fruity and harmonic.
Especially for: Port, Grappa, Vodka, Bitters, Eau de Vie.

£26.95

ZALTO Denk Art Digestif Glass Each (11701)

£39.95Introducing a new generation of mouth-blown, lead-free and dishwasher-safe wine glasses
you can sense from your fingertips to the moment you take your first sip. From the first touch,
each Zalto glass distinguishes itself from all other glasses. From the perfectly executed
balance to the extraordinary design, the achievement of the Denk`Art line are glasses that
seem nearly too delicate to hold, and yet they are made for just that. This is glassware that
stands at the rarefied point where form meets function. This is art!
The Zalto Denk'Art Burgundy glass is recommended for powerful and expressive wines above
13% alcohol. The shape of the bowl integrates the components of the wine, bringing to the
foreground the fruit and sweeter notes. Especially For: Pinot Noir, Nebbiolo, Barbera,
Chardonnay, Gruner Veltliner and Cognac. Lead-Free. Dishwasher-Safe. 

£31.95

ZALTO Denk Art Burgundy Glass Each (11101)

£39.95Introducing a new generation of mouth-blown, lead-free and dishwasher-safe wine glasses
you can sense from your fingertips to the moment you take your first sip. From the first touch,
each Zalto glass distinguishes itself from all other glasses. From the perfectly executed
balance to the extraordinary design, the achievement of the Denk`Art line are glasses that
seem nearly too delicate to hold, and yet they are made for just that. This is glassware that
stands at the rarefied point where form meets function. This is art!
The Zalto Denk'Art Champagne glass is recommended for Champagne and Sparkling wines.
Created for Champagne, Sparkling Wines, Prosecco, Spumante and Cava. Lead-Free.
Dishwasher-Safe. 

£31.95

ZALTO Denk Art Champagne Glass Each (11551)

£39.95Introducing a new generation of mouth-blown, lead-free and dishwasher-safe wine glasses
you can sense from your fingertips to the moment you take your first sip. From the first touch,
each Zalto glass distinguishes itself from all other glasses. From the perfectly executed
balance to the extraordinary design, the achievement of the Denk`Art line are glasses that
seem nearly too delicate to hold, and yet they are made for just that. This is glassware that
stands at the rarefied point where form meets function. This is art!
This glass is for wines full of character and high in tannins. It accentuates potency,
concentration, extract and tannins.
Especially for: Bordeaux, Rioja, Brunello, Cabernet Sauvignon, Merlot, Shiraz, Blaufränkisch
and Zweigelt.
Glass height - 24cm Lead-Free. Dishwasher-Safe. 

£31.95

ZALTO Denk Art Bordeaux Glass Each (11201)

£39.95Introducing a new generation of mouth-blown, lead-free and dishwasher-safe wine glasses
you can sense from your fingertips to the moment you take your first sip. From the first touch,
each Zalto glass distinguishes itself from all other glasses. From the perfectly executed
balance to the extraordinary design, the achievement of the Denk`Art line are glasses that
seem nearly too delicate to hold, and yet they are made for just that. This is glassware that
stands at the rarefied point where form meets function. This is art! For full-bodied to powerful
wines, which are expressive but also show minerality and smooth character. Accentuates
complexity and finesse. Especially for: Chardonnay, Chianti, Riesling and `Smaragd`- wines
from the Wachau.
Glass height 23.5cm Lead-Free. Dishwasher-Safe

£31.95

ZALTO Denk Art Universal Glass Each (11301)

£39.95Introducing a new generation of mouth-blown, lead-free and dishwasher-safe wine glasses
you can sense from your fingertips to the moment you take your first sip. From the first touch,
each Zalto glass distinguishes itself from all other glasses. From the perfectly executed
balance to the extraordinary design, the achievement of the Denk`Art line are glasses that
seem nearly too delicate to hold, and yet they are made for just that. This is glassware that
stands at the rarefied point where form meets function. This is art! For elegant, classical fruit
forward white wines, but also meduim bodied red wines without overt barrique
development. Created for Riesling, Sauvignon Blanc, Muskateller, Frizzante, Sangiovese, St.
Laurent and Blaufränkisch.
Glass height 23cm Lead-Free. Dishwasher-Safe. 

£31.95

ZALTO Denk Art White Wine Glass Each (11401)
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Glasses

£39.95Introducing a new generation of mouth-blown, lead-free and dishwasher-safe wine glasses
you can sense from your fingertips to the moment you take your first sip. From the first touch,
each Zalto glass distinguishes itself from all other glasses. From the perfectly executed
balance to the extraordinary design, the achievement of the Denk`Art line are glasses that
seem nearly too delicate to hold, and yet they are made for just that. This is glassware that
stands at the rarefied point where form meets function. This is art!
This glass underlines elegance and fineness. Balances power and sweetness. Created for
Sauternes, Auslese, Trockenbeerenauslese, Ice Wine, Port, Sherry, Madeira and Single Malt
Whisky.
Glass height 23cm Lead-Free. Dishwasher-Safe. 

£31.95

ZALTO Denk Art Sweet Wine Glass Each (11601)

£39.95Introducing a new generation of mouth-blown, lead-free and dishwasher-safe wine glasses
you can sense from your fingertips to the moment you take your first sip. From the first touch,
each Zalto glass distinguishes itself from all other glasses. From the perfectly executed
balance to the extraordinary design, the achievement of the Denk`Art line are glasses that
seem nearly too delicate to hold, and yet they are made for just that. This is glassware that
stands at the rarefied point where form meets function. This is art! This is the standard-glass
that should always be placed next to the wine glass. Due to its similarity to the wine glass, it
also makes a perfect tasting-glass. Crafted for water, non-alcoholic drinks, and particularly
bitter beers.
Glass height - 21cm Lead-Free. Dishwasher-Safe. 

£31.95

ZALTO Denk Art Water Glass Each (11851)

£44.95Drink your dram from the official glass for whisky – the Glencairn Glass! The wide crystal bowl
allows for the fullest appreciation of the whisky’s colour and the tapering mouth of the glass
captures and focuses the aroma on the nose. Supplied in a luxury black gift box lined with
black satin, these glasses perfect for gifting to a whisky lover.

£33.95

GLENCAIRN Glass Gift Set of 6 Each (GG-GG6BOX)

£59.95Specially designed for blind whisky tastings, this set of colourful Glencairn Glass hides the
colour of the spirit allowing for a heightened sensory experience. It features the world’s
favourite whisky glass in 5 different colours; Black, Blue, Green, Gold and Red as well as the
original clear Glencairn Glass. Supplied in a luxury black gift box lined with black satin, this
whisky tasting set is perfect for gifting to a whisky lover.

Please note: these glasses are not available for engraving.

£44.95

GLENCAIRN Blind Tasting Set Each (GG-6BLIND)

£119.95This mouth blown and hand cut Glencairn Glass is the ultimate interpretation of our classic
Glencairn Glass. The wide crystal bowl allows for the fullest appreciation of the whisky’s
colour and the tapering mouth of the glass captures and focuses the aroma on the nose. Set
of 4.

Supplied in a luxury black gift box, these cut crystal glass sets are perfect for gifting to a
whisky lover.

£89.95

GLENCAIRN Cut Glencairn Set of 4 Each (GG-GLASSCUT4BOX)

£129.95Inspired by the prodigious pot stills found in whisky distilleries, the Pot Still Decanter is perfect
for showing off your favourite malt while sharing a dram with friends and family. Supplied in a
luxurious navy gift box lined with navy satin, this uncut and hand polished crystal decanter is
a great gift for a whisky lover.

£99.95

GLENCAIRN Pot Still Decanter Each (DEC-POTSTIBOX)

Errors & Omissions Excepted09/11/2023
41 48Page of



Errors & Omissions Excepted09/11/2023
42 48Page of



Beer, Lager & Cider
Ale - Indian Pale

£3.95Good game, good game! Do you wanna go higher? Then enjoy they juicy bonus fruited IPA,
that combines Cascade, Citra, CTZ & Mosaic hops, with muchos Pineapple, Passionfruit &
Mango for a tropical explosion as bold and juicy as the legendary entertainer that this
salutes.

£2.95

BREW YORK Juice Forsyth - Tropical India Pale Ale CAN (440ml) 5.0%abv VEG

Ale - Pale

£4.99"Our little showstopper with the superstar pairing of Citra and Mosaic. The label might say
3.8% but this drinks like a 5er for sure. Crazy feels for this meagre strength. We dry hop it at
levels that feel illegal. Fresh off the line this beer is a monster!" £3.95

VERDANT People Money Space Time, New England Pale Ale CAN (440ml) 3.8%abv VEG/VGN

£23.95Our 'Pale' is naturally conditioned in the bottle, can or keg. This traditional Coopers brewing
method produces the trademark sediment that gives our ales a distinctive, fine cloudy
appearance.
This beer is a deep golden colour and pours with a generous level of foam. To unlock its full
flavour potential, make sure to roll your can or bottle before pouring. No additives. No
preservatives.

£19.95

COOPERS Original Pale Ale (Green Label) - South Australia CASE x 12 Bottles (375ml) 4.5%abv

Cider

£39.00Sheppy’s famous Classic Draught Cider is produced in Somerset from apples grown at home
on the farm at Three Bridges. A traditional blend of cider and dessert apple varieties
produces this thirst-quenching sharing cider with an ABV of 5.5%.
"Our Draught cider is a blend of dessert and cider apples. This gives it a distinctive, light taste
and it’s very easy to drink."

£29.95

SHEPPYs Classic Draught Cider CASE x 12 Bottles (500ml) 5.5%abv

Cider (Flavoured)

£36.00Sheppy’s Cider with Blackberry and Elderflower is produced on our farm in Somerset and is a
delicious combination of dessert apple cider with blackberry juice and elderflower infusion.
This artful combination captures the essence of Somerset’s sunny hedgerows. It is a
crimson-red cider scented with aromatic elderflower and with the slight fruity sharpness
natural to hedgerow blackberries.
This cider should be served slightly chilled, but do not over chill. Ideal as an accompaniment
to Summer dishes, picnics or barbeques, but equally delicious on its own.

£28.95

SHEPPYs Blackberry & Elderflower Cider CASE x 12 Bottles (500ml) 4.0%abv
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Cider (Flavoured)

£36.00"We have captured summer in a bottle with our lightly carbonated Cider with Raspberry. It’s
light and refreshing with not an artificial flavour in sight. Blended at home on the farm using a
light, but traditional cider apple blend and pure raspberry juice, you will still know you are
drinking cider. Not too sweet, and with a manageable ABV, this is perfect for a summer’s
day." (Sheppy's)
David's Tasting Notes at Sheppy's - "I knew that although Sheppy’s is all about traditional
cider I knew that I had to keep up with the trends by producing a fruit cider. This cider is
produced to a medium taste and I make sure I keep it as natural as possible by using natural
raspberry juice. It’s as close to a traditional flavoured cider as you’re going to find."

£28.95

SHEPPYs Cider with Raspberry CASE x 12 Bottles (500ml) 4.0%abv

Lager

£3.65"Inspired by the freezing heights and frosty surroundings of The Alps, our Alpine Eagle is an
American Lager best-served ice cold! Our lager uses Hallertauer Mittelfrueh hops to create a
spicy-herbal, complex aroma with a clean, light and crisp finish." £2.95

BREW YORK Alpine Eagle - American Style Lager CAN (440ml) 4.1%abv VGN

£4.25"Our interpretation of a Munich Helles is softly malty, smooth and rounded with a tiny flourish
of herbaceous hop bitters on the back end. Sessionable, clean and very very moreish."

£3.45

VERDANT Helles Lager CAN (440ml) 4.8%abv VEG/VGN

£12.95Taking its inspiration from the Helles (‘light-coloured’) German style of lager, first produced in
Munich in the late 1800s as an alternative to the typical ‘dunkelbier’ (‘dark coloured beer’).
Like the first Helles this has a sweet, malty flavour balanced with a light aromatic hoppiness
making it very refreshing. The Naked Golden Oats are grown without husks so that even more
sweetness and flavour can be extracted from the grains. Pale gold colour with aromas of
lemon zest, macadamia nuts and biscuity malt. Soft, aromatic and richly nutty with a smooth,
refreshing finish.

£10.95

INNIS & GUNN Craft Brewed Lager CASE x 10 CANS (440ml) 4.6%abv

£34.95Peroni Nastro Azzurro is an intensely crisp and refreshing lager with an unmistakable touch of
Italian style brewed in Italy to the original recipe conceived in 1963. Crisp and lightly
sparkling, its unique taste is refreshing and dry with a clear-cut, clean character. £27.95

NASTRO AZZURO Peroni - Italian CASE x 24 Bottles (330ml) 5.1%abv
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Lager

£38.95Due to a longer brewing period than its stablemates, Windhoek Lager has a more distinctive,
hoppy flavour with a crisp aftertaste. Slightly bitter on the tongue, it is an outstanding and
robust premium lager. £32.95

WINDHOEK Namibian Lager CASE x 24 Bottles (330ml) 4%abv

Stout - Imperial

£7.45KBS is a big imperial stout brewed with a massive amount of coffee and chocolate and then
bourbon barrel-aged to perfection. Founders is the premier barrel aging brewery in the US,
holding 24, 000 in its underground cellars.
KBS is a world-renowned beer, is known for its extremely high quality and is the top rated
stout on RateBeer.
Aromas of roasted coffee, chocolate, caramel, and vanilla, balanced with notes of oak and
bourbon. Incredibly silky mouthfeel and full-bodied with flavours of vanilla, cocoa and
roasted coffee.

£4.95

FOUNDERS BREWING CO. KBS Kentucky Breakfast Stout Ale Beer - Michigan, USA Bottle (355ml) 12%abv

x- No/Low Alcohol -x
Cider

£26.00Sheppy’s Low Alcohol Classic Cider has been crafted to have the same flavour profile of our
traditional cider range but with less alcohol. It is made with a carefully selected blend of
Somerset’s finest traditional and dessert cider apples and is designed to be just as enjoyable
as our Classic Draught Cider.
A light and refreshing drink with lots of flavour and a hint of tannin to make it feel like your
actually drinking an alcoholic cider. Sweet.

£19.95

SHEPPYs Low Alcohol Classic Cider CASE x 12 Bottles (500ml) 0.5%abv

Pilsner

£28.95In Krombacher taste is the one and only benchmark in the production of their beers and their
aim here was to produce a product that had the full bodied characteristics of Krombacher
Pils minus the alcohol content. Brewed in the same way, with the same fresh
Felsquellwasser® (mountain spring water) and malt content it then goes through a process of
de-alcoholisation developed especially in Krombach, which enables the beer to retain the
unique aroma originating from the brewing process. It is no wonder therefore, with these
credentials, that this isotonic thirst quencher is the most popular non-alcoholic Pils in
Germany!

£22.95

KROMBACHER Pils Alcohol Free CASE x 24 Bottles (330ml) 0.0%abv

Wheat Beer

£24.50Original Premium wheatbeer - taste doesn't need alcohol. Natural wheat beer innovatively
de-alcoholised. The true thirst quencher - naturally brewed in Germany. Great full-bodied
taste with natural vitamins, isotonic and low in calories. £19.95

KROMBACHER Weizen Alcohol Free Wheat Beer CASE x 12 Bottles (500ml) 0%abv
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Accessories

£8.95Copper Muddler. A muddler is an essential bartending tool used to mash drink ingredients.
When using a muddler, ingredients like fruits and herbs are crushed and added to drinks.
Typically, ingredients are muddled to create alcoholic beverages, but some non-alcoholic
drinks can benefit from muddling as well.

£6.95

BEAUMONT TM Copper Plated Muddler 9" Each (3975)

£9.95Do you like to drink you liquid gold with a splash of water? Our handblown Glencairn Pipette
fits snuggly inside your Glencairn Glass while adding a perfectly controlled drop of water to
your whisky. £6.95

GLENCAIRN Pipette Each (ACCY-PIPETTE)

£9.95Cocktail picks or garnish picks are a vital accessory to the final presentation of any cocktail.
They are ideal for spearing fruits such as limes, lemons, cherries or any other garnish that
makes your cocktail a signature one. £7.95

BEAUMONT TM Copper Plated Ball Garnish Pick 4" Pack of 10 (3731)

£9.95Cocktail picks or garnish picks are a vital accessory to the final presentation of any cocktail.
They are ideal for spearing fruits such as limes, lemons, cherries or any other garnish that
makes your cocktail a signature one. £7.95

BEAUMONT TM Gold Plated Ball Garnish Pick 4" Pack of 10 (3732)

£10.95This stylish cocktail strainer is used to remove ice from a mixed drink as it is poured into the
serving glass. A type of sieve, the strainer is placed over the mouth of the glass or shaker in
which the beverage was prepared; small holes in the device allow only liquids to pass as the
beverage is poured.

£8.95

BEAUMONT TM Copper Plated Skull Strainer Each (3977)
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£13.95How to best take care of your wine glasses from RIEDEL. All RIEDEL glasses are dishwasher
safe and we recommend MIELE as the best machine. If you want to give them a final polish
by hand, please use the proper microfibre polishing cloth from RIEDEL ONLY! these are
extra-large towels developed to give your glasses the perfect and clean shine. The cloths are
available online or via your local RIEDEL glass source. The Microfibre Polishing Cloth is the
perfect lint-free tool for drying and polishing your glassware products.
It can be applied dry or lightly damp, cleans thoroughly and scratch-free, removes grease
and dries at the same time, polishes without leaving behind fluff or lint. Can be washed up to
90 degrees. No softener or bleach is needed. These specialised accessories can help to
clean and lengthen the life of your favourite RIEDEL products.

£9.95

RIEDEL Microfibre Polishing Cloth Each (5010/07)

£19.95Dishwasher safe
Hygienic
Durable
Rounded ends
8.5” long

£14.95

BEAUMONT TM Stainless Steel Straws Pack of 25 (3869)

£19.95Show off your whisky passion while wearing these enameled Glencairn Glass Cufflinks.
Supplied in a branded Glencairn gift box, these cufflinks are a great whisky gift for whisky
enthusiasts.

Don’t forget to have a wee browse of our full range of accompanying Glencairn Glass
whisky accessories.

£14.95

GLENCAIRN Cufflinks Each (ACCY-CUFF)

£24.95winesave™ keeps opened wine at its peak for weeks after it has first been opened.
Oxidation and the resulting spoilage of opened wine is now a thing of the past as it protects
opened wine by laying a pure, inert and odourless gas called argon (which is heavier than
air) across the wine's surface in the bottle, thereby protecting it. For the wine drinker, this
means you can enjoy the luxury of wines by the glass at home. It also means that you will
never again waste any wine because of oxidation, nor ever feel compelled to finish a bottle
just because it has been opened. Each canister contains approximately 150 applications.

£16.95

WINESAVE PRO (9 Litres, 150 Serves) Each

£24.95Looking to present an assortment of wines or bottled goods, our 6 wooden wine box houses
up to 6 standard sized bottles of your finest bubbly.

Complete with sliding lid and made from strong pine plywood, this flat wooden gift box is a
great option for gifting a special selection.

£19.95

6 Bottle WOODEN BOX Flat with Sliding Lid Each (W06F)

£549.00In the Box
• Timeless Six System
• 8 Coravin Pure™ Capsules
• 1 Coravin Screw Cap
• 1 Timeless Aerator
• 1 Carry Case
• 1 Timeless Standard Needle
• 1 Universal Base
Delivery: early November 2023

£395.00

CORAVIN Timeless Model Six Lotus Red Preservation System Premium Gift Set
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